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 SESSÃO ORDINÁRIA, 06 DE MARÇO DE 2024.

- CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES;
- LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO; 
- VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 06/2/2024. 

- LEITURA DO EXPEDIENTE: 

- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 074/2023, do Executivo Municipal, que dispõe sobre permuta de imóvel de propriedade do município de Ribeirão Bonito por imóvel de propriedade particular – 2ª DISCUSSÃO E 2ª VOTAÇÃO;
- PROJETO DE LEI Nº 076/2023, do Executivo Municipal, que dispõe sobre o regime de adiantamento destinado à realização de pequenas despesas e de pronto pagamento do município –  EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 005/2024, do Executivo Municipal, que dispõe sobre alterar o artigo 3ª da Lei Municipal nº2937/23(Leitura), (URGENTE);
- PROJETO DE LEI Nº 006/2024, do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a contratar operação de crédito com o Banco do Brasil S/A e dá outras providencias (Leitura) (URGENTE);
PROJETO DE LEI Nº 007/2024, do Executivo Municipal, que dispõe sobre criação do Fundo Municipal de Educação e dá outras providências - URGENTE (Leitura/discussão e votação);
- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2018, da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre o R. Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito – EM PAUTA;
- PROPOSTA DE EMENDA À LOM DE RIBEIRÃO BONITO Nº 001/2018, de autoria da maioria absoluta dos Vereadores da Câmara, que dispõe sobre a LOM – EM PAUTA;
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 03/24, de autoria do vereador Moacir De Bonis Filho, que dispõe sobre concessão de Titulo de Cidadão Ribeirão bonitense ao Pastor Tiago Huss (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes);
- REQUERIMENTO Nº 05/24, do ver. Armando L. L. Simões, solicitando ao Prefeito cópia dos comprovantes de pagamentos referentes as Festas: da Cachaça e do Peão dos anos de 2022 e 2023 (Leitura/Discussão e votação); 
REQUERIMENTO Nº 06/24, do ver. Moacir De Bonis Filho, solicitando ao Prefeito informações sobre a Lei Municipal nº2757/2021 (Leitura/Discussão e votação);
REQUERIMENTO Nº 07/24, do ver. Dimas Tadeu Lima, solicitando ao Prefeito informações sobre qual a solução para a cratera localizada no asfalto da Rua Januário Batista (Leitura/Discussão e votação);
REQUERIMENTO Nº 08/24, do ver. Dimas Tadeu Lima, solicitando ao Prefeito informações sobre as despesas com viagem oficial do prefeito e sua comitiva, realizada no dia 18/2/24 (Leitura/Discussão e votação);
- INDICAÇÃO Nº 08/24, do ver. Dimas Tadeu Lima, solicitando ao Prefeito envie projeto de lei isentando pagamento de IPTU para aposentados e pensionistas (Leitura); 
- INDICAÇÃO Nº 09/24, do ver. Dimas T. Lima, solicitando ao Prefeito determine ao órgão competente desta Prefeitura a roçagem das margens da estrada que liga Ribeirão Bonito a Trabiju (Leitura); 
- OFÍCIO Nº 037/2024, do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento 001/24, do Ver. Arivaldo F. de Oliveira (Leitura).
- OFÍCIO Nº 038/2024, do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento 004/24, do Ver. Arivaldo F. de Oliveira (Leitura).
- OFÍCIO, do Legislativo Municipal, em resposta ao requerimento 072/23, do Ver. Manoelito da S. Gomes (Leitura).

- TEMA LIVRE;
- INTERVALO REGIMENTAL; 
- 2ª CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES; 

- ORDEM DO DIA: 


- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 074/2023         -     2ª Discussão e 2ª Votação;



PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ DIA 19 DE MARÇO DE 2024.
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