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SESSÃO ORDINÁRIA, 19 DE SETEMBRO DE 2022.

- CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES;
- LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO; 
- VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/9/2022 
 
- LEITURA DO EXPEDIENTE: 

- PROCESSO TC-002971.989.20-7/2022, referente às contas da Prefeitura Municipal de Ribeirão Bonito do ano de 2020 (Leitura/encaminha-se às Comissões);
- VETO TOTAL ao Projeto de Lei 009/2022, que dispõe sobre a criação do memorial em homenagem às vítimas do novo coronavírus (COVID 19) – Anexo Pareceres das Comissões Permanentes (Leitura/discussão e votação dos Pareces e do Projeto de Lei);
- PROJETO DE LEI Nº 014/2022, de autoria do Executivo Municipal, que estrutura e organiza a criação de funcionamento da Politica Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social de Ribeirão Bonito/SP, sob o parâmetro do Sistema Único da Assistência Social (SUAS), e dá outras providências –– EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 043/2022, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a Planta Genérica de Valores do município de Ribeirão Bonito, para fins de lançamento e cobrança do Imposto sobre Propriedade Predial e Territorial Urbana – IPTU, Imposto sobre a Transmissão de Bens Imóveis – ITBI, altera o código Tributário Municipal e dá outras providências – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 048/2022, do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito adicional especial, em conformidade com a Lei Municipal nº 2.764/2021 c/c a Lei Federal nº 4.320/64  – Anexo Pareceres das Comissões Permanentes (Leitura/discussão e votação dos Pareces e do Projeto de Lei);
- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 049/2022, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a alteração dos créditos de movimentação funcional, constantes na Lei Municipal nº2299, de 12 de dezembro de 2012 – Anexo Pareceres das Comissões Permanentes E Emenda Modificativa (Leitura/discussão e votação dos Pareces, da Emenda e 1ª discussão/votação do Projeto de Lei Complementar);
- PROJETO DE LEI Nº 050/2022, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a  regulamentação, instalação e operação do sistema de videomonitoramento ao município de Ribeirão Bonito e sua operacionalidade, tratamento de imagens, dados e informações produzidas e dá outras providências – Anexo Pareceres das Comissões Permanentes (Leitura/discussão e votação dos Pareces e do Projeto de Lei);
- PROJETO DE LEI Nº 051/2022, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre serviços de transporte em automóveis de aluguel denominado genericamente de taxista, no município de R. Bonito e dá outras providências (Leitura/encaminha-se às Comissões); 
- PROJETO DE LEI Nº 052/2022, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a regulamentação da atividade econômica privada de transporte individual remunerado de passageiros e dá outras providências (Leitura/encaminha-se às Comissões); 
- PROJETO DE LEI Nº 053/2022, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito adicional especial, em conformidade com a Lei Municipal nº 2764/2021 c/c a Lei federal nº 4.320/64 (Leitura); 

- PROJETO DE LEI Nº 001/2022, dos Vers. Arivaldo F. de Oliveira e Manoelito da S. Gomes, que dispõe sobre a distribuição de kit escolar nas escolas da rede municipal às famílias inscritas no Cadastro Único (CadÚnico) – Anexo Pareceres das Comissões Permanentes (Leitura/discussão e votação dos Pareces e do Projeto de Lei);
- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2018, da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre o R. Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito – EM PAUTA;
- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2022, do Ver. Moacir De Bonis Filho, que dispõe sobre alterar a redação do caput do Artigo 156 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes);
-  PROPOSTA DE EMENDA À LOM DE RIBEIRÃO BONITO Nº 001/2018, de autoria da maioria absoluta dos Vereadores da Câmara, que dispõe sobre a LOM – EM PAUTA;
- BALANCETE FINANCEIRO, de autoria do Legislativo Municipal referente ao mês de agosto de 2022 - À Disposição;
- REQUERIMENTO Nº 049/2022, do ver. Arivaldo F. de Oliveira, solicitando ao Prefeito informações sobre o descarte de entulhos no município (Leitura/Discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 053/2022, do ver. Arivaldo F. de Oliveira, solicitando ao Prefeito informações sobre nomeação de cargos de berçarista e auxiliar de berçarista  (Leitura/Discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 054/2022, do ver. MoacirDe Bonis Filho, solicitando ao Prefeito informações sobre processo seletivo simplificado 002/2022, para os cargos de farmacêutico e técnico em farmácia (Leitura/Discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 056/2022, do ver. José Eraldo Chiavoloni, solicitando ao Prefeito informações sobre refeição fornecida aos professores e funcionários da rede municipal de ensino (Leitura/Discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 057/2022, do ver. Armando L.L.Simões e José Luiz Mascaro, solicitando ao Prefeito informações sobre a Caixa d’agua localizada na Escola Rubens Gayoso Júnior  (Leitura/Discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 058/2022, do ver. Ricardo Perrone, solicitando ao Prefeito informações sobre delegação de serviços na área de trânsito, como guarda de veículos apreendidos por infração (Leitura/Discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 059/2022, de todos os vereadores desta Casa de Leis, solicitando ao Prefeito informações sobre o cumprimento da emenda impositiva inserida na Lei Orçamentária Anual para o exercício financeiro de 2022 (Leitura/Discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 060/2022, do vereador José Eraldo Chiavoloni, solicitando ao Prefeito informações sobre gastos do gabinete do ano 2022 (Leitura/Discussão e votação);
- INDICAÇÃO Nº 063/2022, do ver. Arivaldo F. de Oliveira, solicitando ao Prefeito reforma do posto de saúde de Guarapiranga (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 064/2022, do ver. Arivaldo F. de Oliveira, solicitando ao Prefeito substituição dos vidros danificados do posto de saúde de Guarapiranga (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 069/2022, do ver. Moacir De Bonis Filho, solicitando ao Diretor Presidente do Detran a criação de programa de renegociação de dívidas  (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 070/2022, do ver. Moacir De Bonis Filho, solicitando ao Prefeito a substituição de lâmpadas do poste e poda de arvores na R São Paulo, nº900  (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 071/2022, do ver. Moacir De Bonis Filho, solicitando ao Prefeito realize a entrega de alguns medicamentos a domicilio (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 072/2022, do ver. Moacir De Bonis Filho, solicitando ao Prefeito alteração do horário do circular com saída para o Jd centenário para as 15:40(Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 073/2022, do ver. Moacir De Bonis Filho, solicitando ao Prefeito construção de praça e academia do idoso no Jd Heliana II   (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 074/2022, do ver José Luiz Mascaro, solicitando ao Prefeito a instituição de plano médico aos servidores públicos (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 075/2022, do ver. Moacir De Bonis Filho, solicitando ao Prefeito proceda o retorno do ônibus circular aos domingos e feriados (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 076/2022, do ver. Armando L. L. Simões, solicitando ao Prefeito providencie iluminação pública na entrada do bairro Jd. Heliana II e rua F.(Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 077/2022, do ver. Ricardo Perrone, solicitando ao Prefeito proceda manutenção e limpeza das calhas do telhado da Escola de Guarapiranga (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 078/2022, do ver. Armando L. L. Simões, solicitando ao Prefeito criação de via de interligação entre os bairros Malvinas e Jd Heliana II (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 079/2022, do ver. Dimas Tadeu Lima, solicitando ao Prefeito operação tapa buracos na Rua Januário Batista (Leitura);
[bookmark: _GoBack]- OFÍCIO Nº319/2022, de autoria do sr. José Carlos Monteiro, DD. Promotor de Justiça, encaminhando recomendações administrativas ao Executivo Municipal, e permitir a fiscalização por parte dos vereadores (Leitura).

- TEMA LIVRE;
- INTERVALO REGIMENTAL; 
- 2ª CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES; 

- ORDEM DO DIA: 

- Parecer da C.C.J.R ao Veto no Projeto de Lei 009/2022                -   Discussão e Votação;
- VETO TOTAL no Projeto de Lei 009/2022(L)                               -   Discussão e Votação;

- Parecer da C.C.J.R ao PL 048/2022                                               -   Discussão e Votação;
- Parecer da C.O.F.C ao PL 048/2022                                               -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 048/2022                                                    -  Discussão e  Votação;

- Parecer da C.C.J.R ao PLC049/2022                                               -   Discussão e Votação;
- Parecer da C.O.F.C ao PLC 049/2022                                               -   Discussão e Votação;
- Projeto de Emenda Modificativa ao PL 049/2022                            -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Complementar Nº 049/2022                         -  1ªDiscussão e 1ª  Votação;

- Parecer da C.C.J.R ao PL 050/2022                                               -   Discussão e Votação;
- Parecer da C.O.F.C ao PL 050/2022                                               -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 050/2022                                                    -  Discussão e  Votação;

- Parecer da C.C.J.R ao PL 001/2022                                               -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 001/2022(L)                                                   -  Discussão e  Votação;



PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ DIA 03 DE OUTUBRO DE 2022, ÀS 20 HORAS.
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