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 SESSÃO ORDINÁRIA, 07 DE AGOSTO DE 2024.

- CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES;
- LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO; 
-VOTAÇÃO das Atas Sessões Ordinária de 04/6/24 e Extraordinária de 13/6/2024.  

- LEITURA DO EXPEDIENTE: 

- PARECER TC Nº00006954989.20-8, referente às contas da Prefeitura Municipal de Ribeirão Bonito do ano de 2021 - EM PAUTA;
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 016/2024, do Executivo Municipal, que dispõe sobre alterar o artigo 9º da Lei Complementar nº2299, de 12.12.2012 – PAUTA; 
- PROJETO DE LEI Nº 017/2024, do Executivo, que dispõe sobre alterar a Lei n.1919, de 14 de novembro de 2006, que dispõe sobre a instituição do Código de Posturas do município de Ribeirão Bonito – SP e dá ouras providências – PAUTA;
- PROJETO DE LEI N 09/2024, do Ver. Manoelito da S. Gomes, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a isentar do pagamento do IPTU de imóvel de propriedade ou usufruto de aposentados ou pensionistas (Leitura/encaminha -se às Comissões);
- PROJETO DE LEI N 010/2024, do Ver. Manoelito da S. Gomes, que dispõe sobre autorizar o poder Executivo a locar espaço para propaganda e patrocínio nos locais especificados (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes);
- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2018, da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre o R. Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito – EM PAUTA;
- PROPOSTA DE EMENDA À LOM DE RIBEIRÃO BONITO Nº 001/2018, de autoria dos Vereadores da Câmara, que dispõe sobre a LOM – EM PAUTA;
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 04/2024, de autoria do Ver. Ricardo Perrone, que dispõe sobre concessão de “Título de cidadão Ribeirão-Bonitense” ao sr. Guilherme Trombini Júnior – ANEXO Parecer da Comissão C.J.R(Leitura/discussão e Votação do Parecer e do Projeto);
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 05/2024, do Ver. Armando L. L. Simões, concessão de “Medalha 5 de março” ao sr. João Custódio Sobrinho – ANEXO Parecer da Comissão C.J.R. (Leitura/discussão e Votação do Parecer e do Projeto);
- BALANCETE FINANCEIRO, do Executivo Municipal, referente às contas da Prefeitura Municipal dos meses de maio e junho/2024 – À disposição;
- BALANCETE FINANCEIRO, do Legislativo Municipal, referente às contas da Câmara Municipal do mês de junho/2024 – À disposição;
- INDICAÇÃO Nº 023/24, de autoria do ver. Dimas Tadeu Lima, solicitando ao Prefeito conceda reajuste na remuneração dos Conselheiros Tutelares do município (Leitura); 
- MOÇÃO Nº 040/24, de autoria do ver. José Luiz Mascaro, em congratulação ao Ilmº Sr. José Paschoal da Silva integrante do grupo de romeiros, pelo serviços prestados  (Leitura/discussão e votação); 
- MOÇÃO Nº 041/24, de autoria do ver. José Luiz Mascaro, em congratulação ao Ilmº Sr. Clodoaldo luiz Rodrigues, integrante do grupo de romeiros, pelo serviços prestados  (Leitura/discussão e votação); 
- MOÇÃO Nº 042/24, de autoria do ver. José Luiz Mascaro, em congratulação ao Ilmº Sr. Edenilson Valdir Martins, integrante do grupo de romeiros, pelo serviços prestados  (Leitura/discussão e votação); 
- MOÇÃO Nº 043/24, de autoria do ver. José Luiz Mascaro, em congratulação ao Ilmº Sr. Luiz Fernando Breda, integrante do grupo de romeiros, pelo serviços prestados  (Leitura/discussão e votação); 
- MOÇÃO Nº 044/24, de autoria do ver. José Luiz Mascaro, em congratulação ao Ilmº Sr. Raphael Curtolo, integrante do grupo de romeiros, pelo serviços prestados  (Leitura/discussão e votação); 
- MOÇÃO Nº 045/24, de autoria do ver. José Luiz Mascaro, em congratulação ao Ilmº Sr. Dorival Fermino Estevam,  integrante do grupo de romeiros, pelo serviços prestados  (Leitura/discussão e votação); 
- MOÇÃO Nº 046/24, de autoria do ver. José Luiz Mascaro, em congratulação ao Ilmº Sr. Claudio Donizete Rodrigues,  integrante do grupo de romeiros, pelo serviços prestados  (Leitura/discussão e votação); 
- MOÇÃO Nº 047/24, de autoria do ver. José Luiz Mascaro, em congratulação ao Ilmº Sr. Luiz Henrique Petroni, integrante do grupo de romeiros, pelo serviços prestados  (Leitura/discussão e votação); 
- MOÇÃO Nº 048/24, de autoria do ver. José Luiz Mascaro, em congratulação ao Ilmº Sr. Silvio Martins Neto, integrante do grupo de romeiros, pelo serviços prestados  (Leitura/discussão e votação); 
- MOÇÃO Nº 049/24, de autoria do ver. José Luiz Mascaro, em congratulação ao Ilmº Sr. Mário Luciano Azevedo, integrante do grupo de romeiros, pelo serviços prestados  (Leitura/discussão e votação); 
- OFÍCIO Nº 194/2024, do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento 024/2024, de autoria do ver. Arivaldo F. de Oliveira (Leitura); 
- OFÍCIO Nº 195/2024, do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento 025/2024, de autoria do ver. Arivaldo F. de Oliveira (Leitura); 
- OFÍCIO Nº 215/2024, do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento 022/2024, de autoria do ver. Manoelito da S. Gomes (Leitura); 
- OFÍCIO Nº 1090/2024, do Sr. Sedney E. Beraldo, DD. Conselheiro do Tribunal de Contas, enviando contas da Câmara Municipal do exercício 2022 (Leitura); 
- OFÍCIO Nº 14380/2024, do Sr. Alexandre Manir F. Sarquis, DD. Auditor do Tribunal de Contas, enviando processo TC-00019212.989.22-2 (Leitura); 
- OFÍCIO Nº 55/2024, do Tribunal de Justiça do estado de SP, em reposta a Moção 31/2024, de autoria do Ver. José Luiz Mascaro (Leitura); 

- TEMA LIVRE;
- INTERVALO REGIMENTAL; 
- 2ª CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES; 

- ORDEM DO DIA: 

- PARECER da Comissão C.J.R. ref. Ao PDL 04/24                          - Discussão e Votação; 
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 04/2024              - Discussão e Votação;

- PARECER da Comissão C.J.R. ref. Ao PDL 05/24                          - Discussão e Votação; 
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 05/2024              - Discussão e Votação;


PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ DIA 20 DE AGOSTO DE 2024.
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