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    SESSÃO ORDINÁRIA, 21 DE FEVEREIRO DE 2022.

- CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES;
- LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO; 
- VOTAÇÃO DA ATA DAS SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS DE 11/1/22 E 03/2/2022 E DA ORDINARIA DE  7/2/2022.
 
- LEITURA DO EXPEDIENTE: 

- PROCESSO TC 00462398919-1, referente às contas da Prefeitura Municipal de Ribeirão Bonito do ano 2019 – (Leitura/encaminha-se às Comissões)
- VETO PARCIAL, de autoria do Executivo Municipal, ao Autógrafo de Lei 1035/2021, que dispõe sobre implantar Ação de prevenção e Controle do Diabetes na rede pública municipal de ensino e dá outras providências – ANEXO Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação (Leitura/discussão e votação do parecer e do Veto);
- PROJETO DE LEI Nº 001/2022, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito adicional especial, em conformidade com a Lei Municipal nº 2.764/2021 c/c a Lei Federal nº 4.320/64. – ANEXO Parecer das Comissões Permanentes (Leitura/discussão e votação dos pareceres e do Projeto de Lei)
- PROJETO DE LEI Nº 002/2022, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre autoriza o Poder Executivo a criar o programa “MOVIMENTA RIBEIRÃO”, no Município de Ribeirão Bonito e no Distrito de Guarapiranga e dá outras providências. ANEXO Projeto de Emenda Aditiva e Pareceres das Comissões Permanentes (Leitura/discussão e votação dos pareceres, do Projeto de Emenda e do Projeto de Lei);
- PROJETO DE LEI Nº 020/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, dispõe sobre a obrigatoriedade de uso de lâmpadas com tecnologia LED na rede de iluminação pública em novos loteamentos e empreendimentos imobiliários no âmbito do município/ PAUTA;
-PROJETO DE LEI Nº 027/2021, do Ver. José Eraldo Chiavoloni, que dispõe sobre alterar dispositivos da Lei Municipal nº1.772/202 –  ANEXO Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e redação (Leitura/discussão e votação do parecer e do Proj. de Lei);
- PROJETO DE LEI Nº 001/2022, dos Vers. Arivaldo F. de Oliveira e Manoelito da S. Gomes, que dispõe sobre a distribuição de kit escolar nas escolas da rede municipal às famílias inscritas no Cadastro Único (CadÚnico) (Leitura/encaminha-se às Comissões); 
- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2018, da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre o R. Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito – EM PAUTA;
-  PROPOSTA DE EMENDA À LOM DE RIBEIRÃO BONITO Nº 001/2018, de autoria da maioria absoluta dos Vereadores da Câmara, que dispõe sobre a LOM – EM PAUTA;
- REQUERIMENTO Nº 009/2022, do Ver. Dimas Tadeu Lima, solicitando ao Prefeito seja enviado cópia da CNH e certificado de condução de todos os motoristas do pronto socorro municipal (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 012/2022, do Ver. Ricardo Perrone, solicitando ao Prefeito informações sobre manutenção do telhado da E.M. Profª Maria Aparecida de Souza campos - Guarapiranga (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 014/2022, do Ver. José Eraldo Chiavoloni, subscrito pelo ver. Dimas Tadeu Lima, solicitando ao Prefeito cópia do certame da aquisição do veículo para o gabinete do prefeito (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 015/2022, do Ver. Arivaldo F. de Oliveira, solicitando ao Prefeito informações sobre a cessão à particular do uso da lanchonete do campo municipal  (Leitura/discussão e votação);
- INDICAÇÃO Nº 004/2022, dos Vers. Arivaldo F. de Oliveira e Juliano C. Raele, solicitando ao Prefeito instituição do programa Patrulha Agrícola Mecanizada (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 007/2022, do Ver. Ricardo Perrone, solicitando ao Presidente seja firmado acordo com a rádio BJ FM, para transmissão das sessões plenárias em tempo real  (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 008/2022, do Ver. Ricardo Perrone, solicitando ao Prefeito proceda reforma dos vestiários e lanchonete do campo de bocha de RB  (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 009/2022, do Ver. Ricardo Perrone, solicitando ao Prefeito proceda manutenção do encanamento da Rua Januário Batista, em frente a residência de nº188 (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 010/2022, do Ver. Arivaldo F. de Oliveira e Juliano C. Raele, solicitando ao Prefeito conceda reajuste do auxilio – transporte aos estudantes (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 011/2022, do Ver. Manoelito da Silva Gomes, solicitando ao Prefeito seja instalado lixeiras em todo o espaço público do município (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 012/2022, do Ver. Ricardo Perrone, solicitando ao Prefeito analise a ampliação do horário de atendimento do fonoaudiólogo (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 013/2022, do Ver. José Eraldo Chiavoloni, solicitando ao Prefeito proceda fiscalização das ruas da cidade, e que aplique as leis municipais (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 014/2022, do Ver. José Eraldo Chiavoloni, solicitando ao Prefeito proceda roçagem das margens da estrada vicinal George de A. Freitas  (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 015/2022, do Ver. Dimas Tadeu Lima, solicitando ao Prefeito, a possibilidade de oferecer cursos técnicos e profissionalizantes à população (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 016/2022, do Ver. Dimas Tadeu Lima, solicitando ao Prefeito a implantação do ensino em tempo integral nas unidades de ensino do município  (Leitura);
- MOÇÃO Nº 001/2022, do Ver. Manoelito da S. Gomes, em congratulações ao Ilmº Sr. Nestor Oprini, proprietário da “Elétrica Oprini” (Leitura/discussão e votação);


- TEMA LIVRE;
- INTERVALO REGIMENTAL; 
- 2ª CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES; 

- ORDEM DO DIA: 

- Parecer da C.C.J.R ao Veto no Autógrafo 1035/2021                        -   Discussão e Votação;
- VETO AO Autógrafo 1035/2021                                         	  - Discussão e Votação;

- Parecer da C.C.J.R ao PL 001/2022                                               -   Discussão e Votação;
- Parecer da C.O.F.C. ao PL 001/2022                                             -   Discussão e votação;
- PROJETO DE LEI Nº 001/2022                                         	  - Discussão e Votação;

- Parecer da C.C.J.R ao PL 002/2022                                               -   Discussão e Votação;
- Parecer da C.O.F.C. ao PL 002/2022                                             -   Discussão e votação;
- Parecer da C.S.E.C.L.T. ao PL 002/2022                                       -   Discussão e votação;
- Projeto de Emenda Aditiva                                                                      -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 002/2022                                         	  - Discussão e Votação;

- Parecer da C.C.J.R ao PL 027/2021                                               -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 027/2021                                         	  - Discussão e Votação;





PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ DIA 07 DE MARÇO DE 2022, ÀS 20 HORAS.
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