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SESSÃO ORDINÁRIA, 03 DE NOVEMBRO DE 2020.

- CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES;
- LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO; 
- VOTAÇÃO DA ATA DAS SESSÕES: ORDINÁRIA DE 19/10/2020 E DAS EXTRAORDINÁRIAS DE 22/10/2020.

- LEITURA DO EXPEDIENTE: 

- PROJETO DE LEI Nº 050/2018, de autoria do Executivo, dispõe sobre permuta de imóvel de propriedade do município de R.B., por imóvel particular– EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 037/2020, do Executivo, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito adicional suplementar – EM PAUTA; 
- PROJETO DE LEI Nº 039/2020, do Executivo, que dispõe a LDO – Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2021 – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 040/2020, do Executivo Municipal, que dispõe a LOA – Lei Orçamentária Anual para o exercício de 2021 – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 041/2020, do Executivo, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a adquirir bem imóvel para sediar o Poder Legislativo Municipal na forma e valor que especifica e dá outras providências - (2ª DISCUSSÃO E 2ª VOTAÇÃO do Projeto de Lei Complementar);
- PROJETO DE LEI Nº 042/2020, do Executivo, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito adicional suplementar - EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI COMPELEMENTAR Nº 043/2020, do Executivo, que dispõe sobre a criação de duas vagas para o cargo de cuidador escolar, integrante do Quadro Geral da Administração e dá outras disposições – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI COMPELEMENTAR Nº 044/2020, do Executivo, que dispõe sobre a criação de uma vaga para o cargo de Berçarista, integrante do Quadro Geral da Administração e dá outras disposições  – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI COMPELEMENTAR Nº 045/2020, do Executivo, que dispõe sobre a criação de uma vaga para o cargo de Diretor de Escola Municipal de Ensino infantil, integrante do Quadro do Magistério Público Municipal e dá outras disposições – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 046/2020, do Executivo, que dispõe sobre  autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito adicional especial, em conformidade com a Lei Municipal nº 2.662/2019 c/c a Lei Federal nº 4.320/64 – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 048/2020, do Executivo, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito adicional suplementar – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 050/2020, do Executivo, que dispõe sobre  autorizar o Poder Executivo a celebrar Convenio de Cooperação entre o município de Araraquara e o Município de Ribeirão Bonito r dás outras providências (Leitura/Encaminha-se às Comissões Permanentes);
- PROJETO DE LEI Nº 011/2020, da Ver. Renata M de Souza, que dispõe sobre constituir informação de interesse coletivo em geral, os nomes cargos e jornadas de trabalho dos empregados, bem como os nomes dos sócios, de empresas prestadoras de serviços terceirizados que atuam junto à Administração Pública Direta e Indireta do Município de Ribeirão Bonito  –– ANEXO Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação (Leitura/ Discussão e votação dos Pareceres e do Projeto de Lei);
- PROJETO DE LEI Nº 012/2020, do Ver. Regivaldo R. da Silva, que dispõe sobre denominação de logradouro público – ANEXO Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação e Emenda Modificativa 001/2020 (Leitura/ Discussão e votação dos Pareceres, da Emenda e do Projeto de Lei);
- PROJETO DE LEI Nº 015/2020, da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre a fixação dos agentes políticos do Poder Executivo do município e dá outras providências – ANEXO Pareceres das Comissão de Constituição, Justiça e Redação e de Orçamento, Finanças e Contabilidade (Leitura/ Discussão e votação dos Pareceres e do Projeto de Lei);
- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2018, da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre o R. Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito – EM PAUTA;
- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2020, da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre alterar a redação dos artigos 26, inciso VII, a; inciso I do artigo 82, artigo 178, § 1º e artigo 181, § 2º da Resolução nº1, de 17/06/1996 -Regimento Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito – ANEXO Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação (Leitura/ Discussão e votação dos Pareceres e do PR);
- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2020, da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre a fixação dos subsídios dos agentes políticos do Poder Legislativo do município e dá outras providências – ANEXO Pareceres das Comissão de Constituição, Justiça e Redação e de Orçamento, Finanças e Contabilidade (Leitura/ Discussão e votação dos Pareceres e do Projeto de Resolução);
- PROPOSTA DE EMENDA À LOM DE RIBEIRÃO BONITO Nº 001/2018, de autoria da maioria absoluta dos Vereadores da Câmara, que dispõe sobre a LOM – EM PAUTA;
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 005/2020, de autoria da Ver. Renata M. de Souza, que dispõe sobre conceder “Medalha 5 de março ao Ilmº Sr. Antônio Ângelo Fabbri – ANEXO Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação (Leitura/ Discussão e votação do Parecer e do PDL); 
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 006/2020, de autoria do Ver. João Victor M. Borges, que dispõe sobre “Instituir o dia do educador físico e define premiação de profissionais de educação física destaques no Município de Ribeirão Bonito, conforme especifica.” –– EM PAUTA; 
- BALANCETE FINANCEIRO, de autoria do Executivo  Municipal, referente às contas da Prefeitura Municipal do mês de setembro de 2020 – À disposição; 
- REQUERIMENTO Nº 082/2020, do Ver. José Eraldo Chiavoloni, solicitando a ao Prefeito informações sobre o cumprimento da Lei Municipal nº 2.450/2015 (leitura/discussão e votação);
- OFÍCIO  Nº 264/2020, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento nº 065/2020, de autoria do Ver. José Eraldo Chiavoloni (Leitura). 
- OFÍCIO  Nº 304/2020, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento nº 075/2020, de autoria da Ver. Renata M. de Souza (Leitura). 
- OFÍCIO  Nº 305/2020, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento nº 079/2020, de autoria da Ver. Renata M. de Souza (Leitura). 

- TEMA LIVRE;
- INTERVALO REGIMENTAL; 
- 2ª CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES; 

- ORDEM DO DIA: 

- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 041/2020                        -   2ª Discussão e 2ª Votação;

- Parecer da Comissão de C.J.R. ref. ao PL 011/2020                              -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 011/2020                                                             -   Discussão e Votação;

- Parecer da Comissão de C.J.R. ref. ao PL 012/2020                              -   Discussão e Votação;
- Emenda Modificativa 001/2020 ao PL 012/2020                                  -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 012/2020                                                             -   Discussão e Votação;

- Parecer da Comissão de C.J.R. ref. ao PL 015/2020                              -   Discussão e Votação;
- Parecer da Comissão de O.F.C. ref. ao PL 015/2020                              -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 015/2020                                                             -   Discussão e Votação;

- Parecer da Comissão de C.J.R. ref. ao PR 002/2020                              -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 02/2020                                             -   Discussão e Votação;

- Parecer da Comissão de C.J.R. ref. ao PR 003/2020                              -   Discussão e Votação;
- Parecer da Comissão de O.F.C. ref. ao PR 003/2020                              -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 03/2020                                             -   Discussão e Votação;

- Parecer da Comissão de C.J.R. ref. ao PDL 005/2020                              -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 05/2020                            -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 082/2020                                                   -   Discussão e Votação;


PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ DIA 16 DE NOVEMBRO DE 2020, ÀS 19 HORAS.
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