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SESSÃO ORDINÁRIA, 6 DE  ABRIL  DE 2020.

- CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES;
- LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO; 
- VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃOS ORDINÁRIA DE 16/03/2020.

- LEITURA DO EXPEDIENTE: 

- PROJETO DE LEI Nº 050/2018, de autoria do Executivo, dispõe sobre permuta de imóvel de propriedade do Mun. de Ribeirão Bonito por imóvel particular – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 13/2020, de autoria do Executivo, dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito adicional especial por superávit financeiro, em conformidade com a Lei Municipal nº2662/2019 c/c a Lei Federal nº4320/64 - ANEXO Pareceres das Comissões (Leitura /Discussão e votação dos Pareceres e do P. de Lei);
- PROJETO DE LEI Nº 14/2020, de autoria do Executivo, dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de credito adicional especial por superávit financeiro, em conformidade com a Lei Municipal nº2662/2019 c/c a Lei Federal nº4320/64, para operacionalização do Programa Musicalidade na escola - ANEXO Pareceres das Comissões (Leitura /Discussão e votação dos Pareceres e do Projeto de Lei);
- PROJETO DE LEI Nº 16/2020, de autoria do Executivo, dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a contratar operação de credito com o BANCO DO BRASIL S.A., e dá outras providências (Leitura/encaminha-se às comissões);
- PROJETO DE LEI Nº 17/2020, de autoria do Executivo, dispõe sobre extinguir o Distrito industrial José Trevisan e desafeta áreas do patrimônio público municipa l(Leitura/encaminha-se às comissões);
- PROJETO DE LEI Nº 012/2019(L), do Ver. Regivaldo R. da Silva e Valdinei de Oliveira, que dispõe sobre autorizar o Podes Executivo a implantar ações preventivas de combate a depressão em adolescentes nas escolas do município de Ribeirão Bonito e dá outras providências – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 001/2020, de autoria dos Vers. Manoelito da S. Gomes, Nelson de Souza e Valdinei de Oliveira, que proíbe a venda, manuseio, utilização, queima e a soltura de fogos de artificio e bombas morteiros que produzem estampidos e dá outras providência - EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 009/2020, dos Vers. João Victor M. Borges, José Eraldo Chiavoloni, Manoelito da S. Gomes, Nelson de Souza e Regivaldo R. da Silva, que dispõe sobre denominação de logradouro público – (Leitura/encaminha-se às comissões);
- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2018, da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre o R. Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito – EM PAUTA;
- PROPOSTA DE EMENDA À LOM DE RIBEIRÃO BONITO Nº 001/2018, de autoria da maioria absoluta dos Vereadores da Câmara, que dispõe sobre a LOM – EM PAUTA;
- BALANCETE FINANCEIRO, de autoria do Executivo Municipal, referente às contas da Prefeitura Municipal do mês de fevereiro de 2020 – À disposição;
- REQUERIMENTO Nº 015/2020, do Vereador Armando L. L. Simões, solicitando ao Prefeito, seja informado o número de ambulantes cadastrados na municipalidade (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 016/2020, do Vereador José Eraldo Chiavoloni, solicitando ao Prefeito, relação mensal de gastos com combustível  (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 017/2020, do Vereador José Eraldo Chiavoloni, solicitando ao Prefeito, relação mensal contendo os pagamentos de horas extras de funcionários  (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 018/2020, do Vereador José Eraldo Chiavoloni, solicitando ao Prefeito, seja informado os custos dos serviços de entrega de IPTU (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 019/2020, do Vereador Valdinei de Oliveira, solicitando ao Prefeito, informações sobre o piso salarial dos professores(Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 020/2020, dos Vereadores Valdinei de Oliveira e Leandro D. Mascaro, solicitando ao Prefeito, informações sobre 1 terreno existente na Rua Eduardo Picollo 120(Leitura/discussão e votação);
- INDICAÇÃO Nº 042/2020, do Vereador Armando L. L. Simões, solicitando ao Prefeito,   seja constituída a fanfarra municipal de Ribeirão Bonito(Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 043/2020, do Vereador Regivaldo R. da Silva, solicitando ao Prefeito, seja instalado assentos e cobertura na parte externa do PSF JD Centenário (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 044/2020, do Vereador Valdinei de Oliveira e Leandro D. Mascaro, solicitando ao Prefeito, proceda limpeza do terreno existente na Rua Eduardo Picollo 120 (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 045/2020, do Vereador Regivaldo R. da SIlva, solicitando ao Prefeito, proceda limpeza do terreno existente na Rua Eduardo Picollo 120 (Leitura);
- INDICAÇÃO N° 046/2020, de autoria do Ver. Regivaldo R. da Silva, solicitando ao Prefeito que seja feita a manutenção da estrada que liga a Av. da Saudade à “Ponte da Cutrale” (LEITURA);
- INDICAÇÃO N° 047/2020, de autoria do Ver. Manoelito da Silva Gomes, solicitando ao Prefeito que estude a possibilidade de ser feito um estudo a fim de implantar, em razão do COVID-19, controle de entrada de pessoas vindas de outros municípios (LEITURA);
- INDICAÇÃO N° 048/2020, de autoria da Vereadora Renata M. Magalhaes, solicitando ao Prefeito que estude a possibilidade de ser aberta linha de crédito, pelo Banco do Povo, aos pequenos e microempreendedores de nossa cidade (LEITURA);
- INDICAÇÃO Nº 051/2020, dos Ver. Valdinei de Oliveira e Leandro D. Mascaro, solicitando ao Prefeito, que intensifique o cadastramento e distribuição de cestas básicas as famílias de baixa renda (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 052/2020, dos Ver. Armando L. L. Simões, solicitando ao Prefeito, que  analise a possibilidade de conceder aos funcionários da santa casa o percentual de reajuste dado aos funcionários públicos (Leitura);
- INDICAÇÃO N° 054/2020, de autoria do Ver. Regivaldo R. da Silva, solicitando ao Prefeito que proceda à pintura das faixas de sinalização da Av. Irmãos Zeraik, no Jardim Centenário (LEITURA);
- OFÍCIO Nº 09/2020, de autoria de Ana Cristina R. Stein Assessora da Vigilância Sanitária, em resposta ao Requerimento nº012/2020, de autoria do ver. Leandro D. Mascaro (Leitura). 

- TEMA LIVRE;
- INTERVALO REGIMENTAL; 
- 2ª CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES; 

- ORDEM DO DIA: 

- Parecer da Comissão de C.J.R. ref. ao PL 013/2020                               -   Discussão e Votação;
- Parecer da Comissão de O.F.C. ref. ao PL 013/2020                              -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 013/2020                                                             -   Discussão e Votação;

- Parecer da Comissão de C.J.R. ref. ao PL 014/2020                               -   Discussão e Votação;
- Parecer da Comissão de O.F.C. ref. ao PL 014/2020                              -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 014/2020                                                             -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 15/2020                                                   -   Discussão e Votação;
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- REQUERIMENTO Nº 16/2020                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 17/2020                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 18/2020                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 19/2020                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 20/2020                                                   -   Discussão e Votação;


PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ DIA 22 DE ABRIL DE 2020, ÀS 19 HORAS.
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