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Ata da Sessão Ordinária da 1042ª. Sessão, da 45a. Sessão Legislativa, da 17a. Legislatura, de 03 de novembro de 2020. Primeiramente o presidente pede ao secretário que faça a chamada dos senhores vereadores e constata-se a ausência do Ver. José Eraldo. Com o número legal dos mesmos o presidente abre a sessão convidando o Ver. Valdinei para ler um trecho bíblico. Em seguida o presidente coloca em votação a atas das sessões: Ordinária de 19/10/2020 e Extraordinária de 22/10/2020 as quais são aprovadas respectivamente. - LEITURA DO EXPEDIENTE: - PROJETO DE LEI Nº 050/2018, de autoria do Executivo, dispõe sobre permuta de imóvel de propriedade do município de R.B., por imóvel particular– EM PAUTA; - PROJETO DE LEI Nº 037/2020, do Executivo, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito adicional suplementar – EM PAUTA; - PROJETO DE LEI Nº 039/2020, do Executivo, que dispõe a LDO – Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2021 – EM PAUTA; - PROJETO DE LEI Nº 040/2020, do Executivo Municipal, que dispõe a LOA – Lei Orçamentária Anual para o exercício de 2021 – EM PAUTA; - PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 041/2020, do Executivo, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a adquirir bem imóvel para sediar o Poder Legislativo Municipal na forma e valor que especifica e dá outras providências - (2ª DISCUSSÃO E 2ª VOTAÇÃO do Projeto de Lei Complementar); - PROJETO DE LEI Nº 042/2020, do Executivo, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito adicional suplementar - EM PAUTA; - PROJETO DE LEI COMPELEMENTAR Nº 043/2020, do Executivo, que dispõe sobre a criação de duas vagas para o cargo de cuidador escolar, integrante do Quadro Geral da Administração e dá outras disposições – EM PAUTA; - PROJETO DE LEI COMPELEMENTAR Nº 044/2020, do Executivo, que dispõe sobre a criação de uma vaga para o cargo de Berçarista, integrante do Quadro Geral da Administração e dá outras disposições  – EM PAUTA; - PROJETO DE LEI COMPELEMENTAR Nº 045/2020, do Executivo, que dispõe sobre a criação de uma vaga para o cargo de Diretor de Escola Municipal de Ensino infantil, integrante do Quadro do Magistério Público Municipal e dá outras disposições – EM PAUTA; - PROJETO DE LEI Nº 046/2020, do Executivo, que dispõe sobre  autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito adicional especial, em conformidade com a Lei Municipal nº 2.662/2019 c/c a Lei Federal nº 4.320/64 – EM PAUTA; - PROJETO DE LEI Nº 048/2020, do Executivo, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito adicional suplementar – EM PAUTA; - PROJETO DE LEI Nº 050/2020, do Executivo, que dispõe sobre  autorizar o Poder Executivo a celebrar Convenio de Cooperação entre o município de Araraquara e o Município de Ribeirão Bonito r dás outras providências (Leitura/Encaminha-se às Comissões Permanentes); - PROJETO DE LEI Nº 011/2020, da Ver. Renata M de Souza, que dispõe sobre constituir informação de interesse coletivo em geral, os nomes cargos e jornadas de trabalho dos empregados, bem como os nomes dos sócios, de empresas prestadoras de serviços terceirizados que atuam junto à Administração Pública Direta e Indireta do Município de Ribeirão Bonito  –– ANEXO Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação (Leitura/ Discussão e votação dos Pareceres e do Projeto de Lei); - PROJETO DE LEI Nº 012/2020, do Ver. Regivaldo R. da Silva, que dispõe sobre denominação de logradouro público – ANEXO Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação e Emenda Modificativa 001/2020 (Leitura/ Discussão e votação dos Pareceres, da Emenda e do Projeto de Lei);

- PROJETO DE LEI Nº 015/2020, da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre a fixação dos agentes políticos do Poder Executivo do município e dá outras providências – ANEXO Pareceres das Comissão de Constituição, Justiça e Redação e de Orçamento, Finanças e Contabilidade (Leitura/ Discussão e votação dos Pareceres e do Projeto de Lei); - PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2018, da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre o R. Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito – EM PAUTA; - PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2020, da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre alterar a redação dos artigos 26, inciso VII, a; inciso I do artigo 82, artigo 178, § 1º e artigo 181, § 2º da Resolução nº1, de 17/06/1996 -Regimento Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito – ANEXO Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação (Leitura/ Discussão e votação dos Pareceres e do PR); - PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2020, da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre a fixação dos subsídios dos agentes políticos do Poder Legislativo do município e dá outras providências – ANEXO Pareceres das Comissão de Constituição, Justiça e Redação e de Orçamento, Finanças e Contabilidade (Leitura/ Discussão e votação dos Pareceres e do Projeto de Resolução); - PROPOSTA DE EMENDA À LOM DE RIBEIRÃO BONITO Nº 001/2018, de autoria da maioria absoluta dos Vereadores da Câmara, que dispõe sobre a LOM – EM PAUTA; - PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 005/2020, de autoria da Ver. Renata M. de Souza, que dispõe sobre conceder “Medalha 5 de março ao Ilmº Sr. Antônio Ângelo Fabbri – ANEXO Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação (Leitura/ Discussão e votação do Parecer e do PDL); - PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 006/2020, de autoria do Ver. João Victor M. Borges, que dispõe sobre “Instituir o dia do educador físico e define premiação de profissionais de educação física destaques no Município de Ribeirão Bonito, conforme especifica.” –– EM PAUTA; - BALANCETE FINANCEIRO, de autoria do Executivo  Municipal, referente às contas da Prefeitura Municipal do mês de setembro de 2020 – À disposição; 

- REQUERIMENTO Nº 082/2020, do Ver. José Eraldo Chiavoloni, solicitando a ao Prefeito informações sobre o cumprimento da Lei Municipal nº 2.450/2015 (leitura/discussão e votação); - OFÍCIO  Nº 264/2020, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento nº 065/2020, de autoria do Ver. José Eraldo Chiavoloni (Leitura). - OFÍCIO  Nº 304/2020, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento nº 075/2020, de autoria da Ver. Renata M. de Souza (Leitura). 

- OFÍCIO  Nº 305/2020, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento nº 079/2020, de autoria da Ver. Renata M. de Souza (Leitura). . Não havendo nada mais para o expediente o presidente passa para o Tema livre. VEREADORES INSCRITOS: 1) Vereador Manoelito discorreu sobre os seguintes temas:Importância da formalização de convênio entre o Município de Ribeirão Bonito e o Governo do Estado de São Paulo, por meio da Secretaria de Segurança Pública, para a implantação da Atividade Delegada. 2) Vereadora Renata discorreu sobre os seguintes temas: Resposta a requerimento de sua autoria sobre consultas e exames médicos em cidades vizinhas e a disponibilidade de veículos para o transporte de pacientes; Falta de remédios e atendimento médico e condições mecânicas das ambulâncias; Contrato publicado no Diário Oficial do Município; Desejou boa sorte aos candidatos a cargos políticos nas eleições municipais. 3) Vereador Nelson discorreu sobre os seguintes temas: Demora em atendimento médico no pronto-socorro municipal; Importância da retomada da antiga tabela de horários do ônibus circular que era disponibilizada anteriormente à pandemia do novo coronavírus (COVID-19); Eleições municipais e redes sociais. 4) Vereador João Victor discorreu sobre os seguintes temas: Necessidade da realização de operação tapa-buraco em algumas vias públicas do Distrito de Guarapiranga; Contrato publicado no Diário Oficial do Município (vereador aparteou); Medicamentos com o prazo de validade expirado; Inquérito civil; Placas de identificação de logradouros públicos; Eleições municipais e redes sociais (vereadores apartearam). 5) Vereador Regivaldo discorreu sobre os seguintes temas: Eleições municipais e redes sociais (vereador aparteou); Desejou boa sorte aos candidatos a cargos políticos nas eleições municipais. Não havendo mais inscritos para o tema livre o presidente dispensa o intervalo regimental. Em seguida pede ao secretário que faça a chamada dos senhores vereadores e constata-se a ausênciado Ver. José Eraldo. Com o número legal dos mesmos o presidente reabre a sessão passando para a ordem do dia: Coloca em 2ª discussão o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 041/2020. Não havendo coloco em 2ª Votação nominal e peço ao secretário que faça a chamada para votação - APROVADO O Projeto de Lei Complementar Nº 041/2020. -  Coloco em discussão o PARECER da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei Nº 011/2020. Não havendo coloco em votação, os favoráveis permaneçam como estão e os contrários que se levantem – APROVADO O PARECER. Coloco em discussão a Emenda Modificativa 001/2020 ao Projeto de Lei Nº 011/2020. Não havendo coloco em votação, os favoráveis permaneçam como estão e os contrários que se levantem – APROVADA A emenda. Coloco em discussão o Projeto de Lei Nº 011/202020. Não havendo coloco em votação nominal e peço ao secretário que faça a chamada para votação - APROVADO O Projeto de Lei Nº 011/2020. Coloco em discussão o PARECER da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei Nº 012/2020. Não havendo coloco em votação, os favoráveis permaneçam como estão e os contrários que se levantem – APROVADO O PARECER. Coloco em discussão a Emenda Modificativa 001/2020 ao Projeto de Lei Nº 012/2020. Não havendo coloco em votação, os favoráveis permaneçam como estão e os contrários que se levantem – APROVADA A emenda. Coloco em discussão o Projeto de Lei Nº 012/202020. Há discussões. Não havendo mais discussões coloco em votação nominal e peço ao secretário que faça a chamada para votação - APROVADO O Projeto de Lei Nº 012/2020. Coloco em discussão o PARECER da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei Nº 015/2020. Não havendo coloco em votação, os favoráveis permaneçam como estão e os contrários que se levantem – APROVADO O PARECER. Coloco em discussão o PARECER da Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade ao Projeto de Lei Nº 015/2020. Não havendo coloco em votação, os favoráveis permaneçam como estão e os contrários que se levantem – APROVADO O PARECER.  Coloco em discussão o Projeto de Lei Nº 015/202020. Há discussões. Não havendo mais discussões coloco em votação nominal e peço ao secretário que faça a chamada para votação - APROVADO O Projeto de Lei Nº 015/2020. Coloco em discussão o PARECER da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Resolução Nº 02/2020. Não havendo coloco em votação, os favoráveis permaneçam como estão e os contrários que se levantem – APROVADO O PARECER. Coloco em discussão o Projeto de Resolução Nº 02/202020. Não havendo coloco em votação sendo aprovado. Coloco em discussão o PARECER da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Resolução Nº 03/2020. Não havendo coloco em votação, os favoráveis permaneçam como estão e os contrários que se levantem – APROVADO O PARECER. Coloco em discussão o PARECER da Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade ao Projeto de Resolução Nº 03/2020. Não havendo coloco em votação, os favoráveis permaneçam como estão e os contrários que se levantem – APROVADO O PARECER. Coloco em discussão o Projeto de Resolução Nº 03/202020. Há discussões. Não havendo mais discussões coloco em votação sendo aprovado. Coloco em discussão o PARECER da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Decreto legislativo Nº 05/2020. Não havendo coloco em votação, os favoráveis permaneçam como estão e os contrários que se levantem – APROVADO O PARECER. Coloco em discussão o Projeto de Decreto legislativo Nº 05/2020. Há discussões. Não havendo mais discussões coloco em votação nominal e secreta. Peço ao secretário que faça a chamada dos vereadores e entregue as cédulas para votação. Após a contagem dos votos declaro aprovado o Projeto de Decreto legislativo Nº 05/2020, por 08 votos favoráveis e 01 ausência. Não havendo nada mais para a presente sessão o presidente encerra a mesma lembrando a todos que a próxima sessão ordinária será dia 16 de novembro de 2020 às 19 horas.
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