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Ata da Sessão Ordinária da 1018ª. Sessão, da 45a. Sessão Legislativa, da 17a. Legislatura, de 03 de fevereiro de 2020. Primeiramente o presidente pede ao secretário que faça a chamada dos senhores vereadores e constata-se a presença de todos. Com o número legal dos mesmos o presidente abre a sessão convidando o Ver.  Valdinei para ler um trecho bíblico. -Em seguida o presidente COLOCA EM VOTAÇÃO AS ATA DAS SESSÕES EXTRAORDINARIAS DE: 19/12, 20/12/ e 28/12/2019, e 27 e 29/01/2020, as quais são aprovadas respectivamente. O presidente solicita um minuto de silencio pelo passamento dos senhores: FRANCISCO JOSÉ CAMPANER, ANTONIO ROBERTO DA SILVA, PEDRO SAMUEL PICOLO, ANTONIO GATTI, JOAQUIM FLORENTINO DE SOUZA E DAS SENHORAS: MARILDA AP. CHIAVOLONI, BARBARA FORENCIO, DEOLINDA DUARTE PAULISSO, MARIA ANA PASSARELI GINI. PEDE AO SECRETÁRIO QUE FAÇA A LEITURA DO  EXPEDIENTE: - PROJETO DE LEI Nº 050/2018, de autoria do Executivo, dispõe sobre permuta de imóvel de propriedade do Mun. de Ribeirão Bonito por imóvel particular – EM PAUTA; - VETO TOTAL AO PLC Nº 045/2019, de autoria do Executivo, dispõe sobre vetar o Autógrafo de Lei nº942/2019 (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes); - PROJETO DE LEI Nº 010/2019, dos Ver. João Victor M. Borges e Nelson de Souza, que estabelece multa para maus tratos a animais e sanções administrativas a serem aplicadas a quem os praticar, sejam pessoas físicas ou jurídicas, no âmbito do Município – EM PAUTA; - PROJETO DE LEI Nº 011/2019, do Ver. Regivaldo R. da Silva, que dispõe sobre denominação de logradouro público ´- EM PAUTA; - PROJETO DE LEI Nº 013/2019, de autoria dos Vers. Armando Simões, Leandro Mascaro e Valdinei de Oliveira, que dispõe sobre acrescentar o artigo 18-A à Lei Municipal nº 1673, de 17/11/1998 – EM PAUTA; - PROJETO DE LEI Nº 001/2020, de autoria dos Vers. Manoelito da S. Gomes, Nelson de Souza e Valdinei de Oliveira, que proíbe a venda, manuseio, utilização, queima e a soltura de fogos de artificio e bombas morteiros que produzem estampidos e da outras providencias (Leitura/Encaminha-se às Comissões Permanentes); - PROJETO DE LEI Nº 002/2020, dos Vers. João Victor M. Borges, José Eraldo Chiavoloni, Manoelito da S. Gomes, Nelson de Souza e Regivaldo R. da Silva, que dispõe sobre denominação de logradouro público (Leitura/Encaminha-se às Comissões); - PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2018, da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre o R. Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito – EM PAUTA; - PROPOSTA DE EMENDA À LOM DE RIBEIRÃO BONITO Nº 001/2018, de autoria da maioria absoluta dos Vereadores da Câmara, que dispõe sobre a LOM – EM PAUTA; - PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 09/2019, da Mesa Diretora da Câmara, que dispõe sobre suprimir o § 2º do artigo 4º do Decreto Legislativo nº26/2009 –  PAUTA;  - BALANCETE FINANCEIRO, de autoria do Executivo Municipal, referente às contas da Prefeitura Municipal dos meses de novembro e dezembro de 2019 – À disposição; - BALANCETE FINANCEIRO, de autoria do Legislativo Municipal, referente às contas da Câmara Municipal dos meses de novembro e dezembro de 2019 – À disposição; 0- REQUERIMENTO Nº 01/2020, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito, informações a respeito do cumprimento da Lei Municipal 2097/2010 (Leitura);

- REQUERIMENTO Nº 02/2020, do Ver. José Eraldo Chiavoloni, solicitando ao Prefeito, informações a respeito das linhas de transporte escolares dos anos 2009 a 2019 (Leitura); - INDICAÇÃO Nº 001/2020, de autoria do Ver. José Eraldo Chiavoloni, solicitando ao Prefeito, que disponibilize dentistas no período noturno (Leitura); - INDICAÇÃO Nº 002/2020, do Ver. José Eraldo Chiavoloni, solicitando ao Prefeito, reajuste no valor do auxilio alimentação aos funcionários públicos municipais (Leitura);

- INDICAÇÃO Nº 003/2020, do Vereador Regivaldo R. da Silva, solicitando ao Prefeito, que proceda a manutenção da estrada rural que dá acesso a Nova Brasília (Leitura); - INDICAÇÃO Nº 004/2020, de autoria do Vereador Nelson de Souza, solicitando ao Prefeito, a construção de calçadão para pedestres na Av. da Saudade (Leitura); - INDICAÇÃO Nº 005/2020, de autoria do Vereador Valdinei de Oliveira, solicitando ao Prefeito, a instalação de lombada na Rua da Matriz, em Guarapiranga (Leitura); - INDICAÇÃO Nº 006/2020, de autoria do Vereador João Victor M. Borges, solicitando ao Prefeito, a possibilidade de ceder transporte aos alunos de Guarapiranga matriculados no colégio Kuarup (Leitura); - INDICAÇÃO Nº 007/2020, de autoria do Vereador José Eraldo Chiavoloni, solicitando ao Prefeito, a poda de uma árvore existente na Rua José de Queiroz nº 60 (Leitura); - INDICAÇÃO Nº 008/2020, da Ver. Renata M. de Souza, solicitando ao Prefeito, a instalação de lombada na R. Prof. Alfredo Noronha Jorge, próximo ao nº365 (Leitura); - INDICAÇÃO Nº 009/2020, de autoria da Vereadora Renata M. de Souza, solicitando ao Prefeito, a instalação de porta em sala de aula da E. M. “Cel. Pinto Ferraz” (Leitura); - INDICAÇÃO Nº 010/2020, de autoria da Vereadora Renata M. de Souza, solicitando ao Prefeito, a instalação de lixeiras nas Praças da cidade (Leitura); - INDICAÇÃO Nº 011/2020, de autoria da Vereadora Renata M. de Souza, solicitando ao Prefeito, a instalação de câmeras nas escolas da cidade (Leitura); - INDICAÇÃO Nº 012/2020, de autoria do Vereador Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito, a instalação de redutor de velocidade na Rua João Galdino, em frente a pracinha (Leitura); - INDICAÇÃO Nº 013/2020, de autoria do Vereador Regivaldo R. da Silva, solicitando ao Prefeito, o tratamento adequado da água destinada a população do bairro Juca de Moraes (Leitura); - INDICAÇÃO Nº 014/2020, de autoria do Vereador Nelson de Souza, solicitando ao Prefeito, a instalação de redutor de velocidade nas Ruas 2, 3 e Julieta Pallone (Leitura);

- OFÍCIO Nº 004/2020, do Executivo Municipal, comunicando repasse realizado ao município (Leitura). -NÃO havendo mais nada para o expediente o presidente pede ao secretário que faça a chamada dos inscritos para o TEMA LIVRE.  -1) VEREADOR REGIVALDO discorreu sobre os seguintes temas: Falecimento do Prefeito Municipal de Ribeirão Bonito, Senhor Francisco José Campaner; Indicação de sua autoria; Reunião com servidor do DAE para tratar de questões inerentes ao tratamento da água destinada ao consumo da população; Consultas e exames médicos em cidades vizinhas e a disponibilidade de veículos para o transporte de pacientes (Vereador Nelson tece comentários sobre o assunto); Evento esportivo realizado na cidade; Projeto de Eficiência Energética desenvolvido pela CPFL; Voltou a falar sobre o falecimento do Prefeito Municipal de Ribeirão Bonito, Senhor Francisco José Campaner (Vereador Manoelito tece comentários sobre o assunto); Parabenizou todos os policiais que trabalharam incansavelmente para elucidar o caso do brutal assassinato do Prefeito Municipal de Ribeirão Bonito, Senhor Francisco José Campaner. 2) VEREADOR ARMANDO discorreu sobre os seguintes temas: Projeto de Eficiência Energética desenvolvido pela CPFL; Tratamento da água destinada ao consumo da população; Contratação de médicos para atuarem no Centro de Especialidades Médicas (CEM); Projeto para instalação de câmeras de monitoramento na cidade; UNIVESP; Iluminação pública; Distrito Industrial (Vereador Manoelito tece comentários sobre o assunto); Elaboração do calendário de eventos oficiais do Município; Transporte de alunos para cidades vizinhas, em cursos técnicos e universitários (Vereador Regivaldo tece comentários sobre o assunto); Transporte escolar gratuito de alunos matriculados na rede pública de ensino; Cargos comissionados da estrutura funcional da Prefeitura Municipal de Ribeirão Bonito e MEIs (Vereador Nelson tece comentários sobre o assunto). 3) VEREADOR NELSON discorreu sobre os seguintes temas:Indicações de sua autoria para instalação de lombadas em trechos da cidade e implantação de calçadão para pedestres na Avenida da Saudade; Assalto à residência do falecido Prefeito Municipal de Ribeirão Bonito, Senhor Francisco José Campaner; Atual Prefeito Municipal, Sr. Luiz Arnaldo de Oliveira Lucato; Cargos comissionados da estrutura funcional da Prefeitura Municipal de Ribeirão Bonito (Vereador Regivaldo tece comentários sobre o assunto). 4) VEREADOR JOSÉ ERALDO discorreu sobre os seguintes temas: Falecimento do Prefeito Municipal de Ribeirão Bonito, Senhor Francisco José Campaner; Requerimento, de sua autoria, acerca da contratação para prestação de serviços de transporte escolar gratuito de alunos matriculados na rede pública de ensino; Indicações de sua autoria para disponibilização de dentista durante o período noturno para prestar atendimento à população dos bairros periféricos e do Distrito de Guarapiranga e para reajustar o valor do auxílio-alimentação concedido aos servidores públicos municipais; Amarribo Brasil; Centro Municipal de Educação Multidisciplinar; Atual Prefeito Municipal, Sr. Luiz Arnaldo de Oliveira Lucato (Vereador Nelson tece comentários sobre o assunto). 5) VEREADOR MANOELITO discorreu sobre os seguintes temas: Voto de pesar à família do Prefeito Municipal de Ribeirão Bonito, Senhor Francisco José Campaner; Parabenizou todos os policiais que trabalharam incansavelmente para elucidar o caso do brutal assassinato do Prefeito Municipal de Ribeirão Bonito, Senhor Francisco José Campaner, bem como parabenizou toda equipe médica que prestou atendimento às demais vítimas; MEIs; Cargos de confiança da estrutura funcional da Prefeitura Municipal de Ribeirão Bonito; Concursos públicos; Inauguração de logradouros públicos; Evento esportivo realizado nas Malvinas; Projeto de Lei que dá o nome do Prefeito Francisco José Campaner ao Centro Municipal de Educação Multidisciplinar em construção no Município; Distrito Industrial; Leu a Moção de Pesar à família do Prefeito Municipal de Ribeirão Bonito, Senhor Francisco José Campaner. 6) VEREADOR LEANDRO discorreu sobre os seguintes temas: Falecimento do Prefeito Municipal de Ribeirão Bonito, Senhor Francisco José Campaner; Desejou boa sorte ao atual Prefeito Municipal, Sr. Luiz Arnaldo de Oliveira Lucato (Vereador Regivaldo tece comentários sobre o assunto e fala sobre inauguração de logradouros públicos); Projeto de Lei em trâmite na Casa que proíbe a venda, manuseio, utilização, queima e a soltura de fogos de artifício e bombas morteiros que produzam estampidos (Vereadores Manoelito e Valdinei tecem comentários sobre o assunto); Cargos comissionados da estrutura funcional da Prefeitura Municipal de Ribeirão Bonito. Não havendo mais inscritos para o tema livre o presidente dispensa o intervalo regimental. Em seguida pede ao secretário que faça a 2ª chamada dos vereadores e constata-se a presença de todos. Com o numero legal dos mesmos o presidente reabre a sessão passando para a ORDEM DO DIA: - Coloco em discussão o REQUERIMENTO Nº 001/2020 que não havendo é posto em Votação sendo aprovado; - Coloco em discussão o REQUERIMENTO Nº 002/2020 que não havendo é posto em Votação sendo aprovado. Não havendo nada mais para a presente sessão o presidente encerra a mesma lembrando a todos que a próxima sessão ordinária será dia 03 de fevereiro de 2020, às 19 horas.
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