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 SESSÃO ORDINÁRIA, 03 DE OUTUBRO DE 2022.

- CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES;
- LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO; 
- VOTAÇÃO DAS ATAS DAS SESSÕES: ORDINÁRIA E EXTRAORDINÁRIA DE 19/9/2022. 

[bookmark: _GoBack]- LEITURA DO EXPEDIENTE: 

- PROCESSO TC-002971.989.20-7/2022, referente às contas da Prefeitura Municipal de Ribeirão Bonito do ano de 2020 – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 014/2022, de autoria do Executivo Municipal, que estrutura e organiza a criação de funcionamento da Politica Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social de Ribeirão Bonito/SP, sob o parâmetro do Sistema Único da Assistência Social (SUAS), e dá outras providências –– EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 043/2022, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a Planta Genérica de Valores do município de Ribeirão Bonito, para fins de lançamento e cobrança do Imposto sobre Propriedade Predial e Territorial Urbana – IPTU, Imposto sobre a Transmissão de Bens Imóveis – ITBI, altera o código Tributário Municipal e dá outras providências – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 049/2022, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a alteração dos créditos de movimentação funcional, constantes na Lei Municipal nº2299, de 12 de dezembro de 2012 – 2ª discussão/votação d a Emenda e do Projeto de Lei Complementar);
- PROJETO DE LEI Nº 051/2022, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre serviços de transporte em automóveis de aluguel denominado genericamente de taxista, no município de R. Bonito e dá outras providências - Anexo Pareceres das Comissões Permanentes (Leitura/discussão e votação dos Pareces e do Projeto de Lei);
- PROJETO DE LEI Nº 052/2022, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a regulamentação da atividade econômica privada de transporte individual remunerado de passageiros e dá outras providências - Anexo Pareceres das Comissões Permanentes (Leitura/discussão e votação dos Pareces e do Projeto de Lei);
- PROJETO DE LEI Nº 11/2022, de autoria do Ver. Moacir De Bonis Filho, que dispõe sobre instituir a Politica Municipal de Proteção dos Direitos da Pessoa com transtorno de Espectro Autista (TEA) (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes);
- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2018, da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre o R. Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito – EM PAUTA;
- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2022, do Ver. Moacir De Bonis Filho, que dispõe sobre alterar a redação do caput do Artigo 156 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito - Anexo Pareceres das Comissões Permanentes (Leitura/discussão e votação dos Pareces e do Projeto de Lei);
-  PROPOSTA DE EMENDA À LOM DE RIBEIRÃO BONITO Nº 001/2018, de autoria da maioria absoluta dos Vereadores da Câmara, que dispõe sobre a LOM – EM PAUTA;
- BALANCETE FINANCEIRO, de autoria do Executivo Municipal referente ao mês de agosto de 2022 - À Disposição;
- REQUERIMENTO Nº 055/2022, do ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito informações sobre aumento de cobrança de taxas de ISSQN (Leitura/Discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 061/2022, do ver. Arivaldo F. de Oliveira, solicitando ao Prefeito informações sobre construção da pista de skate na cidade (Leitura/Discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 062/2022, do ver. Arivaldo F. de Oliveira, solicitando ao Prefeito informações sobre o custo de ônibus terceirizado do transporte público urbano  (Leitura/Discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 063/2022, do ver. José Luiz Mascaro, solicitando ao Prefeito informações sobre o cumprimento da Emenda Constitucional 103/2019 (Leitura/Discussão e votação);
- INDICAÇÃO Nº 080/2022, do ver. Armando L. L. Simões e Dimas Tadeu Lima, solicitando ao Prefeito que o reajuste salarial dos colaboradores da Santa Casa seja o mesmo percentual aos dos funcionários (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 081/2022, do ver. Dimas Tadeu Lima, solicitando ao Prefeito que o reajuste salarial dos colaboradores da Santa Casa seja o mesmo percentual aos dos funcionários (Leitura);
- OFÍCIO Nº 278/2022, do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento nº050/2022, do Ver. José Luiz Mascaro (Leitura);


- TEMA LIVRE;
- INTERVALO REGIMENTAL; 
- 2ª CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES; 

- ORDEM DO DIA: 

- Projeto de Emenda Modificativa ao PL 049/2022                   - 2ª   Discussão e 2ªVotação;
- PROJETO DE LEI Complementar Nº 049/2022                         -  2ªDiscussão e 2ª  Votação;

- Parecer da C.C.J.R ao PL 051/2022                                               -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 051/2022                                                    -  Discussão e  Votação;

- Parecer da C.C.J.R ao PL 052/2022                                               -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 052/2022                                                    -  Discussão e  Votação;

- Parecer da C.C.J.R ao PR 001/2022                                               -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2022(L)                              -  Discussão e  Votação;



PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ DIA 17 DE OUTUBRO DE 2022.
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