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 SESSÃO ORDINÁRIA, 1 DE OUTUBRO DE 2024.

- CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES;
- LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO; 
-VOTAÇÃO da Ata Sessão Ordinária de 20/8/24.  

- LEITURA DO EXPEDIENTE: 


- PROJETO DE LEI Nº 017/2024, do Executivo, que dispõe sobre alterar a Lei n.1919, de 14 de novembro de 2006, que dispõe sobre a instituição do Código de Posturas do município de Ribeirão Bonito – SP e dá ouras providências – ANEXO Substitutivo nº1, de autoria do Ver. Moacir De Bonis Filho – PAUTA;
- PROJETO DE LEI N 09/2024, do Ver. Manoelito da S. Gomes, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a isentar do pagamento do IPTU de imóvel de propriedade ou usufruto de aposentados ou pensionistas – EM PAUTA; 
- PROJETO DE LEI N 11/2024, do Ver. Manoelito da S. Gomes, que dispõe sobre incluir no calendário anual de festividades e eventos do município de RB o evento “Corrida de Aniversário da Cidade Presépio”, e dá outras providencias – PAUTA;
- PROJETO DE LEI N 12/2024, do Ver. Moacir De Bonis Filho, que dispõe sobre incluir no calendário oficial de eventos do munícipio de RB o evento “Semana Ecumênica – EM PAUTA; 
- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2018, da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre o R. Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito – ANEXO Projeto de Resolução Substitutivo nº1, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal – PAUTA;
- PROPOSTA DE EMENDA À LOM DE RIBEIRÃO BONITO Nº 001/2018, de autoria dos Vereadores da Câmara, que dispõe sobre a LOM – EM PAUTA;
- BALANCETE FINANCEIRO, do Executivo Municipal, referente às contas da Prefeitura Municipal do mês de agosto/2024 – À disposição;
- INDICAÇÃO Nº 25/2024, de autoria do Ver. Moacir De Bonis Filho, solicitando ao prefeito proceda manutenção na calçada e sinalização da Rua Fúlgida T. Bonani (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 26/2024, de autoria do Ver. Moacir De Bonis Filho, solicitando ao prefeito, que nos próximos mutirões de castração, proíba a  comercialização de matérias no local que ocorra o mutirão (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 27/2024, de autoria do Ver. Moacir De Bonis Filho, solicitando ao prefeito, proceda à recolocação das cercas em propriedades rurais na estrada Sampaio Vidal (Leitura);
- PROCESSO TC 004889989-2, de autoria do Presidente do Tribunal de contas, sobre as contas da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito do ano 2023 (Leitura);

- TEMA LIVRE;
- INTERVALO REGIMENTAL; 
- 2ª CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES; 

- ORDEM DO DIA: 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ DIA 15 DE OUTUBRO DE 2024.
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