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ASESSÃO ORDINÁRIA, 21 DE MARÇO DE 2022.

- CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES;
- LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO; 
- VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE  07/3/2022. 
 
- LEITURA DO EXPEDIENTE: 

- PROCESSO TC 00462398919-1, referente às contas da Prefeitura Municipal de Ribeirão Bonito do ano 2019 – PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 007/2022, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito adicional especial, em conformidade com a Lei Municipal nº 2.764/2021 c/c a Lei Federal nº 4.320/64 – ANEXO Pareceres das Comissões (Leitura/Discussão/ votação dos Pareceres e do P.L);
- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 008/2022, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a  alteração dos percentuais de multas de mora, constantes na Lei Municipal n. 1555, de 09 de dezembro de 1998 – ANEXO Pareceres das Comissões (Leitura/Discussão e votação dos Pareceres e 1ª discussão e 1ª votação do Projeto de Lei);
- PROJETO DE LEI Nº 009/2022, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre instituir e regulamentar a jornada de trabalho no regime 12x36 no âmbito do funcionalismo público municipal e dá outras providencias – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 010/2022, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre discriminação de horários advocatícios sucumbências aos procuradores integrantes de departamento de negócios jurídicos do município e dá outras providências – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 020/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, dispõe sobre a obrigatoriedade de uso de lâmpadas com tecnologia LED na rede de iluminação pública em novos loteamentos e empreendimentos imobiliários no âmbito do município- ANEXO PARECERES das Comissões Permanentes (Leitura/Discussão/ votação dos Pareceres e do Projeto de Lei);
- PROJETO DE LEI Nº 004/2022, do Ver. José Eraldo Chiavoloni, subscrito pelo ver. Dimas T. Lima, que dispõe sobre instituir ato cívico para celebração da data da emancipação política do município de Ribeirão Bonito – (Leitura encaminha-se às Comissões Permanentes);
- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2018, da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre o R. Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito – EM PAUTA;
-  PROPOSTA DE EMENDA À LOM DE RIBEIRÃO BONITO Nº 001/2018, de autoria da maioria absoluta dos Vereadores da Câmara, que dispõe sobre a LOM – EM PAUTA;
- BALANCETE FINANCEIRO, de autoria do Legislativo Municipal, referente as contas da Câmara Municipal do mês de fevereiro de 2022 _ À disposição; 
- REQUERIMENTO Nº 020/2022, dos Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Presidente da Casa, informações sobre a devolução do duodécimo do ano 2021 (Leitura/Discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 021/2022, dos Ver. José Eraldo Chiavoloni, subscrito pelo ver. Dimas T. Lima, solicitando ao Prefeito, informações sobre a prática do Hino Nacional nas escolas municipais (Leitura/Discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 023/2022, do Ver. Moacir De Bonis Filho, solicitando ao Prefeito informações sobre o Inquérito Civil sobre as Meis (Leitura/Discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 024/2022, do Ver. Ricardo Perrone, solicitando ao Prefeito informações das alterações na água fornecida a população (Leitura/Discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 025/2022, do Ver. Arivaldo F. de Oliveira, solicitando ao Prefeito informações sobre o motivo da não entrega dos uniformes escolares (Leitura/Discussão e votação);
- INDICAÇÃO Nº 018/2022, do Ver. Juliano Costa Raele, solicitando ao Prefeito proceda a aquisição para os Agentes Controladores de Vetores  (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 021/2022, dos Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito proceda a manutenção nos postes da Rua Argeu de Camargo  (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 022/2022, do Ver. Arivaldo F. de Oliveira, solicitando ao Prefeito proceda a reforma e poda das árvores da Praça Pública do Jd Centenário (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 023/2022, do Ver. Arivaldo F. de Oliveira, solicitando ao Prefeito proceda a manutenção nas placas afixadas nas entradas da cidade (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 024/2022, do Ver. Moacir De Bonis Filho, solicitando ao Prefeito proceda a manutenção do Centro de COVID (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 025/2022, do Ver. Moacir De Bonis Filho, solicitando ao Prefeito proceda a manutenção do Cemitério de Guarapiranga (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 026/2022, do Ver. Moacir De Bonis Filho, solicitando ao Prefeito proceda a manutenção da Estrada RB-Brotas (via  AABB) (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 027/2022, do Ver. Ricardo Perrone, solicitando ao Prefeito proceda a concessão de vale-transporte aos servidores públicos de Ribeirão Bonito que trabalham em Guarapiranga  (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 028/2022, do Ver. Moacir De Bonis Filho, solicitando ao Prefeito seja firmado convênio com a policia civil para manutenção da delegacia de Policia (Leitura);

- TEMA LIVRE;
- INTERVALO REGIMENTAL; 
- 2ª CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES; 

- ORDEM DO DIA: 

- Parecer da C.C.J.R ao PL 007/2022                                               -   Discussão e Votação;
- Parecer da C.O.F.C. ao PL 007/2022                                                 -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 007/2022                                                      -  Discussão e votação; 

- Parecer da C.C.J.R ao PLC 008/2022                                               -   Discussão e Votação;
- Parecer da C.O.F.C. ao PLC 008/2022                                              -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 008/2022          -   1ª Discussão e 1ª Votação;

- Parecer da C.C.J.R ao PL 020/2021(L)                                             -   Discussão e Votação;
- Parecer da C.O.F.C. ao PL 020/2021                                                 -   Discussão e Votação;
- Parecer da C.P.U..P.S. ao PL 020/2021                                              -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 020/2021 (L)                                        	  - Discussão e Votação;


PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ DIA 04 DE ABRIL DE 2022, ÀS 20 HORAS.
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