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SESSÃO ORDINÁRIA, 16 DE MARÇO DE 2020.

- CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES;
- LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO; 
- VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃOS ORDINÁRIA DE 02/03/2020.

- LEITURA DO EXPEDIENTE: 

- PROJETO DE LEI Nº 050/2018, de autoria do Executivo, dispõe sobre permuta de imóvel de propriedade do Mun. de Ribeirão Bonito por imóvel particular – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 07/2020, de autoria do Executivo, dispõe sobre alteração do PPA para 2018/2021 – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 08/2020, de autoria do Executivo, dispõe sobre alteração da LDO para 2020 - ANEXO Pareceres das Comissões (Leitura /Discussão e votação dos Pareceres e do Projeto de Lei);
- PROJETO DE LEI Nº 09/2020, de autoria do Executivo, dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de credito adicional especial, em conformidade com a Lei Municipal nº2662/2019 c/c a Lei Federal nº4320/64, para operacionalização do programa CRIANÇA FELIZ - ANEXO Pareceres das Comissões (Leitura /Discussão e votação dos Pareceres e do Projeto de Lei);
- PROJETO DE LEI Nº 10/2020, de autoria do Executivo, dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de credito adicional suplementar, em conformidade com a Lei Municipal nº2662/2019 c/c a Lei Federal nº4320/64 (Leitura);
- PROJETO DE LEI Nº 11/2020, de autoria do Executivo, dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de credito adicional suplementar, em conformidade com a Lei Municipal nº2662/2019 c/c a Lei Federal nº4320/64 (Leitura);
- PROJETO DE LEI Nº 12/2020, de autoria do Executivo, dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de credito adicional suplementar, em conformidade com a Lei Municipal nº2662/2019 c/c a Lei Federal nº4320/64 (Leitura);
- PROJETO DE LEI Nº 13/2020, de autoria do Executivo, dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito adicional especial por superávit financeiro, em conformidade com a Lei Municipal nº2662/2019 c/c a Lei Federal nº4320/64 (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes);
- PROJETO DE LEI Nº 14/2020, de autoria do Executivo, dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de credito adicional especial por superávit financeiro, em conformidade com a Lei Municipal nº2662/2019 c/c a Lei Federal nº4320/64, para operacionalização do Programa Musicalidade na escola (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes);
- PROJETO DE LEI Nº 012/2019(L), do Ver. Regivaldo R. da Silva e Valdinei de Oliveira, que dispõe sobre autorizar o Podes Executivo a implantar ações preventivas de combate a depressão em adolescentes nas escolas do município de Ribeirão Bonito e dá outras providências – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 013/2019(L), de autoria dos Vers. Armando Simões, Leandro Mascaro e Valdinei de Oliveira, que dispõe sobre acrescentar o artigo 18-A à Lei Municipal nº 1673, de 17/11/1998 – ANEXO Pareceres das Comissões (Leitura /Discussão e votação dos Pareceres e do Projeto de Lei);
- PROJETO DE LEI Nº 001/2020, de autoria dos Vers. Manoelito da S. Gomes, Nelson de Souza e Valdinei de Oliveira, que proíbe a venda, manuseio, utilização, queima e a soltura de fogos de artificio e bombas morteiros que produzem estampidos e dá outras providência - EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 003/2020, dos Vers. João Victor M. Borges, José Eraldo Chiavoloni, Manoelito da S. Gomes, Nelson de Souza e Regivaldo R. da Silva, que dispõe sobre denominação de logradouro público – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 004/2020, do Ver. Regivaldo R. da Silva, que dispõe sobre denominação de logradouro público - ANEXO Parecer da Comissão (Leitura /Discussão e votação do Parecer e do Projeto de Lei);
- PROJETO DE LEI Nº 005/2020, do Ver. Manoelito da Silva Gomes, que dispõe sobre redenominação de logradouro público - ANEXO Parecer da Comissão (Leitura /Discussão e votação do Parecer e do Projeto de Lei);
- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2018, da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre o R. Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito – EM PAUTA;
- PROPOSTA DE EMENDA À LOM DE RIBEIRÃO BONITO Nº 001/2018, de autoria da maioria absoluta dos Vereadores da Câmara, que dispõe sobre a LOM – EM PAUTA;
- BALANCETE FINANCEIRO, de autoria do Legislativo Municipal, referente às contas da Câmara Municipal do mês de fevereiro de 2020 – À disposição;
- REQUERIMENTO Nº 010/2020, do Vereador José Eraldo Chiavoloni, solicitando ao Prefeito, relação de todos os gastos para realização das festas em comemoração ao aniversário do município (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 011/2020, do Vereador Leandro D. Mascaro, solicitando ao Prefeito, cópia dos laudos da análise da água fornecida pelo município dos meses 11 e 12/2019 e de janeiro/2020 até a presente data (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 012/2020, do Vereador Leandro D. Mascaro, solicitando a Vigilância Sanitária, cópia dos laudos da análise da água fornecida pelo município dos meses 11 e 12/2019 e de janeiro/2020 até a presente data (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 013/2020, do Vereador Regivaldo R. da Silva, solicitando ao Prefeito, seja informado sobre os serviços prestados nos veículos do município (Leitura/discussão e votação);
- INDICAÇÃO Nº 024/2020, do Vereador José Eraldo Chiavoloni, solicitando ao Prefeito, proceda a roçagem das margens da estrada vicinal George de Almeida Freitas, bem como seja realizada operação tapa buracos (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 025/2020, do Vereador Regivaldo R. da Silva, solicitando ao Prefeito,   proceda a limpeza de acostamento na estrada da Fazendinha em Guarapiranga (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 026/2020, do Vereador Regivaldo R. da Silva, solicitando ao Prefeito,   proceda a limpeza dos locais que dão acesso às propriedades rurais (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 027/2020, do Vereador João Victor M. Borges, solicitando ao Prefeito,   seja antecipado o início da vacinação contra a gripe (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 028/2020, do Vereador João Victor M. Borges, solicitando ao Prefeito,   seja realizada campanha de conscientização sobre o novo coronavírus  (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 029/2020, do Vereador João Victor M. Borges, solicitando ao Prefeito,   proceda a pintura do velório do distrito de Guarapiranga (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 030/2020, do Vereador João Victor M. Borges, solicitando ao Prefeito,   proceda a reparação definitiva na ponte do córrego São João (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 031/2020, do Vereador João Victor M. Borges, solicitando ao Prefeito,   proceda melhorias na Praça da Rua EugÊnio Arnoni (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 032/2020, do Vereador João Victor M. Borges, solicitando ao Prefeito,   proceda a manutenção das vias não pavimentadas do Distrito de Guarapiranga (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 033/2020, do Vereador Regivaldo R. da Silva, solicitando ao Prefeito,   proceda a limpeza da estrada municipal RBB-149 (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 034/2020, do Vereador Regivaldo R. da Silva, solicitando ao Prefeito,   seja instalado redutor de velocidade na R Manoel Mateus (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 035/2020, do Vereador Regivaldo R. da Silva, solicitando ao Prefeito,   proceda a manutenção da depressão existente na R Paschoal Grilli (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 036/2020, do Vereador Regivaldo R. da Silva, solicitando ao Prefeito,   proceda a instalação de tachos ao lado da lombada defronte a escola Pref. Rubens Gayoso Junior e Supermercado Ferreira (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 037/2020, do Vereador Regivaldo R. da Silva, solicitando ao Prefeito,   seja ampliado o limite diário de consultas nos postos de saúde do município (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 038/2020, do Vereador Regivaldo R. da Silva, solicitando ao Prefeito,   proceda a roçagem das margens da estrada vicinal Abílio August Corrêa (Leitura);
- MOÇÃO Nº 020/2020, de autoria da Vereadora Renata M. Magalhaes, em congratulações a Ilmª Srta. Tais D Bonani (Leitura/discussão e votação);
- OFÍCIO Nº 2121/2019, de autoria do Conselheiro Presidente do Tribunal de Contas, enviando copia do processo TC157/013/14, referente a concorrência publica e do contrato firmado entre a Santa casa e a Prefeitura Municipal de Ribeirão Bonito firmado em 2/1/2014 (Leitura). 

- TEMA LIVRE;
- INTERVALO REGIMENTAL; 
- 2ª CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES; 

- ORDEM DO DIA: 

- Parecer da Comissão de C.J.R. ref. ao PL 008/2020                               -   Discussão e Votação;
- Parecer da Comissão de O.F.C. ref. ao PL 008/2020                              -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 008/2020                                                             -   Discussão e Votação;

- Parecer da Comissão de C.J.R. ref. ao PL 009/2020                               -   Discussão e Votação;
- Parecer da Comissão de O.F.C. ref. ao PL 009/2020                              -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 009/2020                                                             -   Discussão e Votação;

- Parecer da Comissão de C.J.R. ref. ao PL 013/2019                               -   Discussão e Votação;
- Parecer da Comissão de P.U.O.P.S. ref. ao PL 013/2019                       -   Discussão e Votação;
[bookmark: _GoBack]- PROJETO DE LEI Nº 013/2019                                                             -   Discussão e Votação;

- Parecer da Comissão de C.J.R. ref. ao PL 004/2020                               -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 004/2020                                                             -   Discussão e Votação;

- Parecer da Comissão de C.J.R. ref. ao PL 005/2020                               -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 005/2020                                                             -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 10/2020                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 11/2020                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 12/2020                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 13/2020                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 15/2020                                                   -   Discussão e Votação;

- MOÇÃO Nº 020/2020                                                                             -   Discussão e Votação;



PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ DIA 6 DE ABRIL DE 2020, ÀS 19 HORAS.
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