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SESSÃO ORDINÁRIA, 03 DE MAIO DE 2021.

- CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES;
- LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO; 
- VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/4 /2021.  

- LEITURA DO EXPEDIENTE: 

- VETO PARCIAL, do Executivo Municipal, que dispõe sobre vetar parcialmente, por inconstitucionalidade o Autografo de Lei nº 1001, que dispõe sobre a divulgação de informação relativos às pessoas vacinadas contra o Covid – 19, no município de Ribeirão Bonito e no Distrito de Guarapiranga e dá outras providências (Leitura/encaminha-se às comissões Permanentes);
- PROJETO DE LEI Nº 005/2021, do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo Municipal a proceder à abertura de crédito adicional suplementar, em conformidade com a Lei Municipal nº2710/2020 c/c a Lei Federal nº 4320/64.” – ANEXO Pareceres das Comissões Permanentes (Leitura/Discussão e Votação dos Pareceres e do Projeto de Lei).
- PROJETO DE LEI Nº 006/2021, do Executivo Municipal, que dispõe sobre suspensão da incidência de encargos moratórios tributários sobre o Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) do exercício financeiro de 2021 e da cobrança de preço público para o serviço de inumação como medidas econômicas de combate à calamidade pública decorrentes da pandemia de COVID-19, no âmbito municipal.” (Leitura/encaminha-se às comissões Permanentes);
- PROJETO DE LEI Nº 002/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a conceder isenção de IPTU de prédios alugados para cultos religiosos e dá outras providências.” – ANEXO Pareceres das Comissões Permanentes (Leitura/Discussão e Votação dos Pareceres e do Projeto de Lei).
- PROJETO DE LEI Nº 003/2021, do Ver. Moacir De Bonis Filho, que dispõe sobre proibir o extermínio de cães e gatos saudáveis como forma de controle populacional e especifica como se procederá à esterilização cirúrgica e microchipagem no programa de controle de natalidade de animais domésticos do Município de Rib. Bonito –– ANEXO Pareceres das Comissões Permanentes (Leitura/Discussão e Votação dos Pareceres e do Projeto de Lei);
- PROJETO DE LEI Nº 007/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, que dispõe sobre “Autorizar o Poder Executivo a instituir Programa Municipal de Arborização Urbana no Município de Ribeirão Bonito, e dá outras providências.” – ANEXO Pareceres das Comissões Permanentes (Leitura/Discussão e Votação dos Pareceres e do Projeto de Lei);
- PROJETO DE LEI Nº 009/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, que dispõe sobre o reconhecimento da modalidade cutiano como patrimônio histórico-cultural do município e estabelece normas para a realização de rodeios. - EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 011/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, que dispõe sobre a memorial em homenagem às vítimas do novo coronavírus (COVID-19) no município de Ribeirão Bonito (Leitura/encaminha-se às comissões Permanentes); 
- PROJETO DE LEI Nº 012/2021, do Ver. Moacir De Bonis Filho, que dispõe sobre a Política municipal de Bem estar Animal, e dá outras providências  (Leitura/encaminha-se às comissões Permanentes);



- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2018, da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre o R. Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito – EM PAUTA;
-  PROPOSTA DE EMENDA À LOM DE RIBEIRÃO BONITO Nº 001/2018, de autoria da maioria absoluta dos Vereadores da Câmara, que dispõe sobre a LOM – EM PAUTA;
- BALANCETE FINANCEIRO, de autoria do Executivo Municipal, referente às contas da Prefeitura Municipal do mês de março de 2021 – À disposição; 
- REQUERIMENTO Nº 052/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito seja informado se há projetos para revitalização da “Chacrinha da Prefeitura” (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 053/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito seja informado se há prognóstico para execução de manutenção no Barracão do Recinto de exposição (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 059/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito seja informado se há projeto de segurança pública em parceria com as policias civil e militar voltado à prevenção de furtos e roubos em nosso município (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 060/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito seja enviado cópia dos laudos de análise de água dos meses de janeiro/fevereiro/março/abril/2021, e ainda enviado CNPJ da empresa prestadora de serviço (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 061/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito seja enviado toda documentação referente a aquisição de medicamentos no município (Leitura/discussão e votação);
- INDICAÇÃO 091/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito seja firmado um convenio com a UNESP Araraquara para agilizar o diagnóstico da COVID -19(Leitura);
- INDICAÇÃO 093/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito seja instalado redutor de velocidade na Rua Luiz Fabri(Leitura);
- INDICAÇÃO 097/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito seja instalado redutor de velocidade na Avenida Primavera próximo ao portão de entrada do clube Primavera (Leitura);
- INDICAÇÃO 098/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito seja concedido vale-gas às famílias em situação de vulnerabilidade de risco social (Leitura);
- INDICAÇÃO 102/2021, do Ver. Moacir De Bonis Filho, solicitando ao Prefeito proceda à sinalização no solo da entrada do posto da saúde do JD Centenário (Leitura);
- INDICAÇÃO 103/2021, do Ver. Moacir De Bonis Filho, solicitando ao Prefeito proceda a pintura da faixa de pedestre nos arredores da Santa Casa local (Leitura);
- INDICAÇÃO 104/2021, do Ver. Moacir De Bonis Filho, solicitando ao Prefeito verifique junto à telefônica a instalação de repetidor de sinal na região da Av. Cel Pinto Ferraz (Leitura);
- INDICAÇÃO 105/2021, do Ver. Moacir De Bonis Filho, subscrito pelo ver. Ricardo Perrone, solicitando ao Prefeito proceda à instalação de ponto de encontro destinado aos ciclistas que transitem do município (Leitura);
- MOÇÃO Nº 033/2021, de autoria do ver. Manoelito da S. Gomes, que dispõe sobre congratulações ao Grupo GrandFood, donos das marcas de rações Preimier Pet e Golden, na figura do Sr. Flavio Maluf (Leitura/discussão e votação); 
- MOÇÃO Nº 0392021, de autoria do ver. Manoelito da S. Gomes, que dispõe sobre congratulações a todos os funcionários da área da saúde de Ribeirão Bonito, que atuam na linha de frente ao combate ao COVID -19 (Leitura/discussão e votação); 

- TEMA LIVRE;
- INTERVALO REGIMENTAL; 
- 2ª CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES; 

- ORDEM DO DIA: 

- Parecer da C.C.J.R ao PL 005/2021                                               -   Discussão e Votação;
- Parecer da C.O.F.C. ao PL 005/2021                                                 -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 002/2021                                         	  -   Discussão e Votação

- Parecer da C.C.J.R ao PL 002/2021(LEG)                                        -   Discussão e Votação;
- Parecer da C.O.F.C. ao PL 002/2021                                                 -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 002/2021 (LEG)                             	  -   Discussão e Votação

- Parecer da C.C.J.R ao PL 003/2021(LEG)                                        -   Discussão e Votação;
- Parecer da C.O.F.C. ao PL 003/2021                                                 -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 002/2021 (LEG)                             	  -   Discussão e Votação

- Parecer da C.C.J.R ao PL 007/2021(LEG)                                        -   Discussão e Votação;
- Parecer da C.O.F.C. ao PL 007/2021                                                 -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 007/2021 (LEG)                             	  -   Discussão e Votação



PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ DIA 17 DE MAIO DE 2021, ÀS 20 HORAS.
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