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SESSÃO ORDINÁRIA, 18 DE  MAIO  DE 2020.

- CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES;
- LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO; 
- VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE  04/05/2020. 

- LEITURA DO EXPEDIENTE: 

- PROJETO DE LEI Nº 050/2018, de autoria do Executivo, dispõe sobre permuta de imóvel de propriedade do Mun. de Ribeirão Bonito por imóvel particular – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 16/2020, de autoria do Executivo, dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a contratar operação de credito com o BANCO DO BRASIL S.A., e dá outras providências - ANEXO Pareceres das Comissões Permanentes (Leitura /Discussão e votação dos Pareceres e do Projeto de Lei);
- PROJETO DE LEI Nº 18/2020, de autoria do Executivo, dispõe sobre a regulamentação da concessão de benefícios eventuais em virtude de nascimento, morte, situações de vulnerabilidade temporária e de calamidade pública, no âmbito da política municipal de assistência social do município de Ribeirão Bonito, conforme Lei Federal nº8.742, de 07 de dezembro de 1993 – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 024/2020, de autoria do Executivo, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de créditos adicionais especial e suplementar, em conformidade com a Lei Municipal nº2662/2019 c/c a Lei Federal nº4.320/64, objetivando o enfrentamento de necessidades decorrentes da pandemia do coronavírus (covid -19).(Leitura/Encaminha-se às Comissões Permanentes);  
- PROJETO DE LEI Nº 012/2019(L), do Ver. Regivaldo R. da Silva e Valdinei de Oliveira, que dispõe sobre autorizar o Podes Executivo a implantar ações preventivas de combate a depressão em adolescentes nas escolas do município de Ribeirão Bonito e dá outras providências – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 001/2020, de autoria dos Vers. Manoelito da S. Gomes, Nelson de Souza e Valdinei de Oliveira, que proíbe a venda, manuseio, utilização, queima e a soltura de fogos de artificio e bombas morteiros que produzem estampidos e dá outras providência - EM PAUTA;
- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2018, da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre o R. Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito – EM PAUTA;
- PROPOSTA DE EMENDA À LOM DE RIBEIRÃO BONITO Nº 001/2018, de autoria da maioria absoluta dos Vereadores da Câmara, que dispõe sobre a LOM – EM PAUTA;
- BALANCETE FINANCEIRO, de autoria do Legislativo Municipal, referente às contas da Câmara do mês de abril de 2020 – a disposição; 
- REQUERIMENTO Nº 022/2020, do Ver. Valdinei de Oliveira, solicitando ao Prefeito informações sobre o montante despendido pelo Executivo para o combate do coronavirus  (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 027/2020, dos Vers. Valdinei de Oliveira e Leandro D. Mascaro, solicitando ao Prefeito, cópia dos extratos bancários relativos a conta bancaria utilizados para receber da prefeitura o montante pago a título de contrato de gestão (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 028/2020, dos Vers. Valdinei de Oliveira e Leandro D. Mascaro, solicitando ao Prefeito, cópia dos procedimentos licitatório nº 003/2020, carta convite 003/2020 e carta convite 036/2020 (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 029/2020, do Ver. Regivaldo R. da Silva, solicitando ao Prefeito  informações sobre a falta d’agua no bairro Jd. Centenário (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 030/2020, do Ver. Leandro D. Mascaro, solicitando ao Prefeito, informações sobre possível contrato com a empresa Acqua Boom (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 031/2020, do Ver. Regivaldo R. da Silva, solicitando ao Prefeito,  informações sobre o número de MEIs que prestam serviço para Prefeitura (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 032/2020, dos Vers. Valdinei de Oliveira e Leandro D. Mascaro, solicitando ao Prefeito, seja informado se houve alteração quanto ao atendimento nos postos de saúde (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 033/2020, do Ver. Leandro D. Mascaro, solicitando ao Departamento de Vigilância Sanitária do município que seja informado sobre a qualidade da água (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 034/2020, do Ver. Leandro D. Mascaro, solicitando ao Prefeito, seja informado sobre a qualidade da água (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 035/2020, da Ver. Renata M. de Souza, solicitando ao Prefeito, seja informado sobre as máquinas de costura localizadas no distrito de Guarapiranga (Leitura/discussão e votação);
- INDICAÇÃO Nº 053/2020, do Ver. Valdinei de Oliveira, solicitando ao Prefeito, que  proceda a operação tapa buraco na Rua Domingos Albano defronte a casa nº202 (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 062/2020, dos Vers. Valdinei de Oliveira e Leandro D. Mascaro, solicitando ao Prefeito, que proceda a instalação de grade e portão na entrada do Ginásio de Esportes Dr. Blota Jr (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 063/2020, do Ver. Armando L. L. Simões, solicitando ao Prefeito, que providencie a infraestrutura para iluminação na entrada do Jd Heliana (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 066/2020, dos Vers. Valdinei de Oliveira e Leandro D. Mascaro, solicitando ao Prefeito, abertura dos postos de saúde no período noturno, para vacinação contra gripe (Leitura);
- MOÇÃO Nº 021/2020, do Ver. José Eraldo Chiavoloni, em congratulações ao Sindicato Rural de Ribeirão Bonito (Leitura/discussão e votação);
- OFÍCIO de autoria do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, enviando cópia da Ata de Aprovação das Contas da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito do ano de 2018 (Leitura). 

- TEMA LIVRE;
- INTERVALO REGIMENTAL; 
- 2ª CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES; 

- ORDEM DO DIA: 

- Parecer da Comissão de C.J.R. ao PL nº 016/2020                            -   Discussão e Votação;
- Parecer da Comissão de O.F.C.. ao PL nº 016/2020                           -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI  nº 016/2020                                                           -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 22/2020                                                     -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 27/2020                                                     -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 28/2020                                                     -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 29/2020                                                     -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 30/2020                                                     -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 31/2020                                                     -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 32/2020                                                     -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 33/2020                                                     -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 34/2020                                                     -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 35/2020                                                     -   Discussão e Votação;

- MOÇÃO  Nº 21/2020                                                                     -   Discussão e Votação;




PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ DIA 1 DE JUNHO DE 2020, ÀS 19 HORAS.
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