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SESSÃO ORDINÁRIA, 1 DE AGOSTO DE 2022.

- CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES;
- LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO; 
- VOTAÇÃO DAS ATAS DAS SESSÕES: ORDINÁRIA DE 20/6/2022 E EXTRAORDINARIAS DE 27/06/2022 E 11/7/2022. 
 
- LEITURA DO EXPEDIENTE: 

- PROJETO DE LEI Nº 014/2022, de autoria do Executivo Municipal, que estrutura e organiza a criação de funcionamento da Politica Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social de Ribeirão Bonito/SP, sob o parâmetro do Sistema Único da Assistência Social (SUAS), e dá outras providências –– ANEXO Pareceres das Comissões Permanentes (Leitura/discussão e votação dos Pareceres e do Projeto de Lei);
- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 043/2022, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a Planta Genérica de Valores do município de Ribeirão Bonito, para fins de lançamento e cobrança do Imposto sobre Propriedade Predial e Territorial Urbana – IPTU, Imposto sobre a Transmissão de Bens Imóveis – ITBI, altera o código Tributário Municipal e dá outras providências (Leitura/encaminha-se às comissões permanentes)
[bookmark: _GoBack]- PROJETO DE LEI Nº 001/2022, dos Vers. Arivaldo F. de Oliveira e Manoelito da S. Gomes, que dispõe sobre a distribuição de kit escolar nas escolas da rede municipal às famílias inscritas no Cadastro Único (CadÚnico) ––– EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 007/2022, do Ver. Manoelito da S. Gomes, que dispõe sobre serviço de transporte de passageiros em motocicletas e triciclos mediante aluguéis – mototáxi e tuk-taxi, e dá outras providências ––– ANEXO Pareceres das Comissões Permanentes (Leitura/discussão e votação dos Pareceres e do Projeto de Lei);
- PROJETO DE LEI Nº 009/2022, do Ver. Manoelito da S. Gomes, que dispõe sobre a criação de memorial em homenagem às vítimas do novo coronavírus (COVID-19) no Município de Ribeirão Bonito –– ANEXO Pareceres das Comissões Permanentes (Leitura/discussão e votação dos Pareceres e do Projeto de Lei);
- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2018, da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre o R. Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito – EM PAUTA;
-  PROPOSTA DE EMENDA À LOM DE RIBEIRÃO BONITO Nº 001/2018, de autoria da maioria absoluta dos Vereadores da Câmara, que dispõe sobre a LOM – EM PAUTA;
- BALANCETES FINANCEIRO, de autoria do Executivo Municipal, referentes aos meses de abril, maio e junho de 2022- À disposição; 
- BALANCETE FINANCEIRO, de autoria do Legislativo Municipal, referente ao mês  de junho de 2022- À disposição; 
- REQUERIMENTO Nº 043/2022, do ver. José Eraldo Chiavoloni, solicitando ao Prefeito informações quanto a cirurgias aguardadas por munícipes desde 2018 (Leitura/Discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 044/2022, do ver. Dimas Tadeu Lima, solicitando ao Prefeito informações quanto ao prédio que abrigará o Centro Municipal de Educação Multidisciplinar (Leitura/Discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 045/2022, do ver. José Eraldo Chiavoloni, solicitando ao Prefeito informações quanto aos reajustes das diárias percebidas pelos funcionários (Leitura/Discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 046/2022, do ver. José Eraldo Chiavoloni, solicitando ao Prefeito informações quanto aos gastos dos últimos 12 meses com manutenção da frota de veículos do município (Leitura/Discussão e votação);
- INDICAÇÃO Nº 058/2022, do ver. Arivaldo F. de Oliveira, solicitando ao Prefeito  seja concedido gratificação pro-labora aos policiais militares do municipio (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 059/2022, do ver. Armando L. L. Simões, solicitando ao Prefeito  seja criado o “Sabadão da saúde” nos postos de saúde municipais (Leitura);
- OFÍCIO Nº 153/2022, de autoria do Executivo Municipal, em reposta ao Requerimento nº 032/2022, do Ver. Arivaldo F de Oliveira (Leitura);
- OFÍCIO Nº 154/2022, de autoria do Executivo Municipal, em reposta ao Requerimento nº 033/2022, de todos Vereadores desta Casa de Leis (Leitura).
- OFÍCIO Nº 176/2022, de autoria do Executivo Municipal, em reposta ao Requerimento nº 041/2022, do Ver. Moacir De Bonis Filho (Leitura).
OFÍCIO Nº 185/2022, de autoria do Executivo Municipal, em reposta ao Requerimento nº 034/2022, do Ver. José Eraldo Chiavoloni (Leitura).
OFÍCIO 2022, de autoria do Executivo Municipal, em reposta ao Requerimento nº 027/2022, do Ver. Manoelito da Silva Gomes (Leitura).
- OFÍCIO Nº 067/2022, de autoria do Sr. Antonio Augusto Lazaro, Presidente do CMAS, em reposta ao Requerimento nº 029/2022, do Ver. Moacir De Bonis Filho (Leitura).
- OFÍCIO Nº 191/2022, de autoria do Sr. José Carlos Monteiro, DD. Promotor de Justiça da Comarca de Ribeirão Bonito, encaminhando cópia de recomendação aos prefeitos da comarca (Leitura).
- OFÍCIO/ REQUERIMENTO, de autoria do Sr. Leandro Cesar Barbosa, solicitando seja feita diligência na Prefeitura Municipal, sobre atestado de capacidade técnica apresentado no Pregão nº14/2022 (Leitura).
  
- TEMA LIVRE;
- INTERVALO REGIMENTAL; 
- 2ª CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES; 

- ORDEM DO DIA: 


- Parecer da C.C.J.R ao PL 014/2022                                               -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 014/2022                                                       -  Discussão e votação; 

- Parecer da C.C.J.R ao PL 007/2022 (L)                                             -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 007/2022(L)                                                   -  Discussão e  Votação;

- Parecer da C.C.J.R ao PL 009/2022                                               -   Discussão e Votação;
- Parecer da C.O.F.C. ao PL 009/2022                                              -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 009/2022(L)                                                   -  Discussão e  Votação;




PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ DIA 15 DE AGOSTO DE 2022, ÀS 20 HORAS.
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