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Ata da Sessão Ordinária da 1031ª. Sessão, da 45a. Sessão Legislativa, da 17a. Legislatura, de 03 de agosto de 2020. Primeiramente o presidente pede ao secretário que faça a chamada dos senhores vereadores e constata-se a ausência do Ver. José Eraldo Chiavoloni. Com o número legal dos mesmos o presidente abre a sessão convidando o Ver. Leandro para ler um trecho bíblico. Em seguida o presidente coloca em votação as atas das sessões: ordinária de 15/06/2020 e extraordinária de 15/06/2020, as quais são aprovadas respectivamente. LEITURA DO EXPEDIENTE: - PROJETO DE LEI Nº 050/2018, de autoria do Executivo, dispõe sobre permuta de imóvel de propriedade do Mun. de Ribeirão Bonito por imóvel particular – EM PAUTA; - PROJETO DE LEI Nº 029/2020, de autoria do Executivo, dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito adicional suplementar - ANEXO Pareceres das Comissões Permanentes (Leitura/discussão e votação dos Pareceres e do Projeto); - PROJETO DE LEI Nº 030/2020, de autoria do Executivo, dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito adicional suplementar (Leitura); -PROJETO DE LEI N° 031/2020, de autoria do Executivo, dispõe sobre os honorários advocatícios oriundos do princípio da sucumbência nas ações, causas e procedimentos no âmbito da Prefeitura Municipal de Ribeirão Bonito e dá outras providências (Leitura/encaminhe-se às Comissões Permanentes); - PROJETO DE LEI Nº 032/2020, de autoria do Executivo, dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito adicional suplementar (Leitura); - PROJETO DE LEI Nº 034/2020, de autoria do Executivo, dispõe sobre autorizar o Poder Executivo Municipal a repassar recursos financeiros recebidos do Ministério de Estado da Saúde em favor da Santa Casa de Misericórdia de Ribeirão Bonito, no valor e forma nela constante e dá outras providências (Leitura/encaminha-se às Comissões – Of. n° 214, de autoria do Chefe do Poder Executivo, solicitando Regime de Urgência); - PROJETO DE LEI Nº 035/2020, de autoria do Executivo, dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito adicional especial (Leitura/encaminha-se às Comissões); - PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 003/2020, de autoria do Ver. Manoelito da Silva Gomes, que dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Ribeirão-Bonitense ao Reverendíssimo Padre José Antônio (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes);

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 004/2020, de autoria da Ver. Renata Magalhães de Souza, que dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Ribeirão-Bonitense ao Ilmo. Sr. Sebastião Martins (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes); - PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2018, da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre o R. Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito – EM PAUTA; - PROPOSTA DE EMENDA À LOM DE RIBEIRÃO BONITO Nº 001/2018, de autoria da maioria absoluta dos Vereadores da Câmara, que dispõe sobre a LOM – EM PAUTA; - BALANCETE FINANCEIRO, de autoria do Executivo Municipal, referente às contas da Prefeitura dos meses de maio e junho de 2020 – a disposição;  - BALANCETE FINANCEIRO, de autoria do Legislativo Municipal, referente às contas da Câmara do mês de junho de 2020 – a disposição; - REQUERIMENTO Nº 045/2020, do Ver. Armando L. L. Simões, solicitando ao Prefeito, seja informado sobre suposto corte de energia elétrica do prédio onde situa-se o Conselho tutelar do município (Leitura/discussão e votação); - REQUERIMENTO Nº 047/2020, da Ver. Renata Magalhães de Souza, solicitando ao Prefeito, seja informado serviços prestados pela empresa Auto Eletro 5M Ltda (Leitura/discussão e votação); - REQUERIMENTO Nº 048/2020, da Ver. Renata Magalhães de Souza, solicitando ao Prefeito, seja informado serviços prestados pela empresa Silva e Barbosa Serviços de Portaria, Limpeza e Ma, realizado na Casa Abrigo (Leitura/discussão e votação); - REQUERIMENTO Nº 049/2020, da Ver. Renata Magalhães de Souza, solicitando ao Prefeito, seja informado serviços prestados pela empresa Silva e Barbosa Serviços de Portaria, Limpeza e Ma, realizado no Campo de futebol (Leitura/discussão e votação); - REQUERIMENTO Nº 050/2020, do Ver. Manoelito da Silva Gomes, solicitando informações e esclarecimentos sobre quais providências foram adotadas com vistas à implantação do Posto Municipal de Atendimento ao Trabalhador no âmbito do Município de Ribeirão Bonito (Leitura/discussão e votação); - REQUERIMENTO Nº 051/2020, do Ver. João Víctor Machado Borges e outros, solicitando informações acerca do processo licitatório para a contratação de palco para o evento de festividade do aniversário do Município (Leitura/discussão e votação); - REQUERIMENTO Nº 052/2020, do Ver. João Víctor Machado Borges e outros, solicitando informações acerca do processo licitatório para a pintura da ponte sobre o Córrego São João (Leitura/discussão e votação); - REQUERIMENTO Nº 053/2020, do Ver. João Víctor Machado Borges e outros, solicitando informações acerca da necessidade de contratação de empresas terceiras ou do uso de pessoal próprio para acabamento das obras da ponte sobre o Córrego São João (Leitura/discussão e votação); - REQUERIMENTO Nº 054/2020, do Ver. João Víctor Machado Borges e outros, solicitando informações acerca de verba usada para pagamento de serviços de locução nas festividades de aniversário da cidade (Leitura/discussão e votação); - REQUERIMENTO Nº 055/2020, do Ver. João Víctor Machado Borges e outros, solicitando informações acerca da destinação e local de depósito dos pertences do CRAS (Leitura/discussão e votação); - REQUERIMENTO Nº 056/2020, do Ver. João Víctor Machado Borges e outros, solicitando informações acerca da aquisição de defensas instaladas na ponte sobre o Córrego São João (Leitura/discussão e votação); - REQUERIMENTO Nº 057/2020, do Ver. João Víctor Machado Borges e outros, solicitando prestação de contas dos valores totais gastos para a construção da ponte sobre o Córrego São João (Leitura/discussão e votação); - REQUERIMENTO Nº 058/2020, do Ver. João Víctor Machado Borges e outros, solicitando esclarecimentos quanto aos Decretos n.º 2920 e 2921, de 17/07/2020, que revogaram, respectivamente, os Decretos n.º 2875 e 2876, de 08/04/2020 (Leitura/discussão e votação); - REQUERIMENTO Nº 059/2020, do Ver. João Víctor Machado Borges e outros, solicitando informações sobre os motivos de na prestação de contas apresentadas referente às festividades de aniversário do Município não se fez incluir nota fiscal que se encontra lançada no portal da transparência (Leitura/discussão e votação); - INDICAÇÃO Nº 076/2020, da Ver. Renata M. de Souza, solicitando ao Prefeito, seja instalado dispensadores de álcool gel nos transportes públicos municipais (Leitura); - INDICAÇÃO Nº 077/2020, da Ver. Renata M. de Souza, solicitando ao Prefeito, seja oferecido aos profissionais da educação especialização em Libras (Leitura); - INDICAÇÃO Nº 078/2020, do Ver. João Victor Machado Borges, solicitando ao Prefeito para que proceda à remoção das lombadas instaladas próximas à ponte sobre o Córrego São João (Leitura); - INDICAÇÃO Nº 079/2020, do Ver. João Victor Machado Borges, solicitando ao Prefeito para que proceda à reparação do desnível que há na pavimentação asfáltica da ponte sobre o Rio Jacaré-Guaçu, situada na Estrada Vicinal Abílio Augusto Corrêa (Leitura); - INDICAÇÃO Nº 080/2020, do Ver. Manoelito Gomes, solicitando ao Prefeito para que providencie meios que garantam maior segurança aos munícipes, devido à onda de assaltos na cidade (Leitura);
- MOÇÃO Nº 022/2020, de autoria do Vereador Manoelito da Silva Gomes, em congratulações ao Ilustríssimo Pastor Valmir Vicente de Souza (Leitura, discussão e votação); - OFÍCIO  Nº 167/2020, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento nº 022/2020, de autoria do Ver. Valdinei de Oliveira (Leitura). - OFÍCIO  Nº 183/2020, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento nº 027/2020, de autoria dos Vers. Leandro D. Mascaro e Valdinei de Oliveira (Leitura). - OFÍCIO  Nº 184/2020, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento nº 016/2020, de autoria do Ver.  José Eraldo Chiavoloni (Leitura).  - OFÍCIO  Nº 191/2020, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento nº 044/2020, de autoria do Ver.  José Eraldo Chiavoloni (Leitura). - OFÍCIO  Nº 194/2020, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento nº 002/2020, de autoria do Ver.  José Eraldo Chiavoloni (Leitura). - OFÍCIO  Nº 195/2020, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento nº 005/2020, de autoria do Ver.  Manoelito da S. Gomes (Leitura). - OFÍCIO  Nº 196/2020, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento nº 009/2020, de autoria do Ver.  Armando L. L. Simões (Leitura). - OFÍCIO  Nº 197/2020, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento nº 010/2020, de autoria do Ver.  José Eraldo Chiavoloni (Leitura). - OFÍCIO  Nº 199/2020, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento nº 015/2020, de autoria do Ver.  Armando L. L. Simões (Leitura). - OFÍCIO  Nº 200/2020, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento nº 011/2020, de autoria do Ver. Leandro D. Mascaro (Leitura). - OFÍCIO  Nº 201/2020, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento nº 023/2020 (Leitura). 

- OFÍCIO  Nº 217/2020, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento nº 041/2020 (Leitura). - OFÍCIO  Nº 218/2020, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento nº 028/2020 (Leitura). - OFÍCIO  Nº 219/2020, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento nº 037/2020 (Leitura).

- OFÍCIO  Nº 220/2020, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento nº 042/2020 (Leitura). - OFÍCIO  Nº 221/2020, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento nº 045/2020 (Leitura). - OFÍCIO  Nº 222/2020, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento nº 038/2020 (Leitura).

- OFÍCIO  Nº 223/2020, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento nº 036/2020 (Leitura). - OFÍCIO  Nº 224/2020, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento nº 030/2020 (Leitura). - OFÍCIO  Nº 225/2020, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento nº 033/2020 (Leitura). - OFÍCIO  Nº  100/2020, de autoria da Maria Eliza L. Alboleia, Diretora Muncipal de Saúde, em resposta ao requerimento nº 039/2020, de autoria do Ver. Valdinei de Oliveira (Leitura).  - OFÍCIO Nº 020/2020, de autoria de Ana Cristina R. Stein, Assessora da Vigilancia Sanitária do Município, em resposta ao requerimento nº 033/2020, de autoria do Ver.  Leandro D. Mascaro (Leitura). Não havendo nada mais para o expediente o presidente passa para o Tema livre. VEREADORES INSCRITOS: 1) VEREADOR MANOELITO discorreu sobre os seguintes temas: Pandemia do COVID-19; Comerciantes; Academias de ginástica; Redes sociais; Respostas de requerimentos; Assaltos. 2) VEREADORA RENATA discorreu sobre os seguintes temas: Fraldas disponíveis em EMEIs (vereador aparteou); Cestas básicas; Diário Oficial do Município; Perseguição política. 3) VEREADOR REGIVALDO discorreu sobre os seguintes temas: Falecimentos (vereador aparteou); Pandemia do COVID-19; Dep. Lobbe Neto; Dep. Fernando Cury; Transporte público; Requerimentos (vereador aparteou). 4) VEREADOR NELSON discorreu sobre os seguintes temas: Falta de abastecimento de água nas Malvinas; Aumento no número de casos confirmados de COVID-19; Indicação para instalação de lombada (vereador aparteou); Cestas básicas; Inauguração de logradouros públicos. 5) VEREADOR LEANDRO discorreu sobre os seguintes temas: Ponte sobre o Córrego São João (vereadores apartearam); Respostas de requerimentos (vereador aparteou); Qualidade da água destinada ao consumo da população. 6) VEREADOR JOÃO VICTOR discorreu sobre os seguintes temas: Problema técnico ocorrido no início da transmissão da sessão; Respostas de requerimentos; Requerimentos e indicações constantes da pauta (vereador aparteou); Viação Paraty; Ponte sobre o Córrego São João; Aumento no número de casos confirmados de COVID-19 (vereadores apartearam). Não havendo mais inscritos para o tema livre o presidente dispensa o intervalo regimental. Em seguida pede ao secretário que faça a chamada dos senhores vereadores e constata-se a ausência do Ver. José Eraldo. Com o número legal dos mesmos o presidente reabre a sessão passando para a ordem do dia: Primeiramente o presidente coloca em discussão o PARECER da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao   Projeto de Lei nº 029/2020. Não havendo coloca em votação sendo APROVADO O PARECER; coloca em discussão o PARECER da Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade ao   Projeto de Lei nº 029/2020. Não havendo coloca em votação sendo APROVADO O PARECER; - Coloca em discussão o PROJETO DE LEI Nº 029/2020. Não havendo discussões o presidente coloca em votação nominal. Pede ao secretário que faça a chamada dos vereadores para votação nominal. Após a chamada dos vereadores o presidente declara APROVADO o PL 029/2020 por 08 votos favoráveis e 01 ausência. Coloca em discussão o REQUERIMENTO Nº 045/2020. Não havendo discussões é posto em Votação sendo aprovado; Coloca em discussão o REQUERIMENTO Nº 047/2020. Não havendo  discussões é posto em Votação sendo aprovado. Coloca em discussão o REQUERIMENTO Nº 048/2020. Há discussões. Não havendo mais discussões é posto em Votação sendo aprovado. Coloca em discussão o REQUERIMENTO Nº 049/2020. Não havendo discussões é posto em Votação sendo aprovado. REQUERIMENTO Nº 049/2020. Não havendo discussões é posto em Votação sendo aprovado. REQUERIMENTO Nº 050/2020. Há discussões. Não havendo mais discussões é posto em Votação sendo aprovado. REQUERIMENTO Nº 051/2020. Não havendo discussões é posto em Votação sendo aprovado. REQUERIMENTO Nº 052/2020. Há discussões. Não havendo mais discussões é posto em Votação sendo aprovado. REQUERIMENTO Nº 053/2020. Não havendo discussões é posto em Votação sendo aprovado. REQUERIMENTO Nº 054/2020. Há discussões. Não havendo mais discussões é posto em Votação sendo aprovado. REQUERIMENTO Nº 055/2020. Não havendo discussões é posto em Votação sendo aprovado. REQUERIMENTO Nº 056/2020. Não havendo discussões é posto em Votação sendo aprovado. REQUERIMENTO Nº 057/2020. Não havendo discussões é posto em Votação sendo aprovado. REQUERIMENTO Nº 058/2020. Não havendo discussões é posto em Votação sendo aprovado. REQUERIMENTO Nº 059/2020. Não havendo discussões é posto em Votação sendo aprovado. MOÇÃO Nº 022/2020 é posta em discussão que não havendo discussões é posta em Votação sendo aprovada. Não havendo nada mais para a presente sessão o presidente, convoca todos os presentes para sessão extraordinária para o dia 10 de agosto de 2020 às 19:00 horas, para apreciar projetos que se encontram em pauta. Solicita a assistente legislativo que faça a convocação do Ver. José Eraldo Chiavoloni, que se encontra ausente da presente sessão. Encerra a sessão lembrando a todos que a próxima sessão ordinária será dia 17 de agosto de 2020 às 19 horas.
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