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Ata da Sessão Ordinária da 1034ª. Sessão, da 45a. Sessão Legislativa, da 17a. Legislatura, de 08 de setembro de 2020. Primeiramente o presidente pede ao secretário que faça a chamada dos senhores vereadores e constata-se a presença de todos. Com o número legal dos mesmos o presidente abre a sessão convidando o Ver. Regivaldo para ler um trecho bíblico. Em seguida o presidente coloca em votação a ata da sessão ordinária de 17/08/2020 a qual é aprovada. – LEITURA DO EXPEDIENTE: - PROJETO DE LEI Nº 050/2018, de autoria do Executivo, dispõe sobre permuta de imóvel de propriedade do município de R.B., por imóvel particular– EM PAUTA; -PROJETO DE LEI N° 031/2020, de autoria do Executivo, dispõe sobre os honorários advocatícios oriundos do princípio da sucumbência nas ações, causas e procedimentos no âmbito da Prefeitura Municipal de Ribeirão Bonito e dá outras providências – PAUTA; - PROJETO DE LEI Nº 033/2020, do Executivo, dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito adicional suplementar – EM PAUTA;

- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2018, da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre o R. Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito – EM PAUTA;

- PROPOSTA DE EMENDA À LOM DE RIBEIRÃO BONITO Nº 001/2018, de autoria da maioria absoluta dos Vereadores da Câmara, que dispõe sobre a LOM – EM PAUTA; - BALANCETE FINANCEIRO, de autoria do Executivo Municipal, referente às contas da Prefeitura do mês de julho de 2020 – a disposição; - BALANCETE FINANCEIRO, de autoria do Legislativo Municipal, referente às contas da Câmara do mês de agosto de 2020 – a disposição; - REQUERIMENTO Nº 070/2020, da Ver. Renata M de Souza, solicitando ao Prefeito, informações sobre o evento chamado “Copinha” (Leitura/discussão e votação); - REQUERIMENTO Nº 071/2020, da Ver. Renata M. de Souza, solicitando ao Prefeito, informações sobre os kits merenda escolar entregues pela rede municipal de ensino (Leitura/discussão e votação); - REQUERIMENTO Nº 072/2020, da Ver. Renata M. de Souza, solicitando ao Prefeito, informações sobre projetos do CRAS (Leitura/discussão e votação); - REQUERIMENTO Nº 074/2020, do Ver. João Victor M. Borges, solicitando ao Prefeito, informações sobre o contrato firmado entre a Prefeitura e Rocha Fundações LTDA.(Leitura/discussão e votação); - INDICAÇÃO Nº 084/2020, do Ver. José Eraldo Chiavoloni, solicitando ao Prefeito para que proceda limpeza nas vias públicas do distrito de Guarapiranga (Leitura); - INDICAÇÃO Nº 085/2020, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito que dê o nome da Sra. Marisa Gomes Chambrone à EMEI das Malvinas(Leitura); - INDICAÇÃO Nº 086/2020, do Ver. João Victor M. Borges, solicitando ao Prefeito para que proceda instalação de alambrado no entorno da caixa d’agua de Guarapiranga (Leitura); - INDICAÇÃO Nº 087/2020, do Ver. João Victor M. Borges, solicitando ao Prefeito para que proceda operação tapa buracos em ponto do Distrito de Guarapiranga (Leitura); - INDICAÇÃO Nº 088/2020, do Ver. João Victor M. Borges, solicitando ao Prefeito para que proceda construção de guias e sarjetas na via pública que liga Guarapiranga a Araraquara (Leitura); - INDICAÇÃO Nº 089/2020, do Ver. João Victor M. Borges, solicitando ao Prefeito para que proceda reparos no Velório de Guarapiranga (Leitura); - OFÍCIO  Nº 237/2020, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento nº 048/2020, de autoria da Ver. Renata M. de Souza (Leitura). - OFÍCIO Nº 238/2020, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento nº 049/2020, de autoria da Ver. Renata M. de Souza (Leitura). - OFÍCIO Nº 239/2020, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento nº 050/2020, de autoria do Ver. Manoelito da S. Gomes (Leitura). - OFÍCIO Nº 240/2020, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento nº 051/2020, de autoria dos Vers. João Victor M. Borges e Nelson de Souza (Leitura). - OFÍCIO  Nº 241/2020, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento nº 052/2020, de autoria dos Vers. João Victor M. Borges e Nelson de Souza (Leitura). - OFÍCIO  Nº 243/2020, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento nº 054/2020, de autoria dos Vers. João Victor M. Borges e Nelson de Souza (Leitura). - OFÍCIO  Nº 246/2020, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento nº 059/2020, de autoria dos Vers. João Victor M. Borges e Nelson de Souza (Leitura). - OFÍCIO  Nº 248/2020, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento nº 055/2020, de autoria dos Vers. João Victor M. Borges e Nelson de Souza (Leitura). - OFÍCIO  Nº 22/2020, de autoria da Assessora da Vigilância Sanitária, em resposta ao requerimento nº 061/2020, de autoria do Ver. Leandro D. Mascaro (Leitura). Não havendo nada mais para o expediente o presidente passa para o Tema livre. VEREADORES INSCRITOS: 1) Vereador José Eraldo discorreu sobre os seguintes temas: Indicação para que proceda à limpeza das vias e logradouros públicos do Distrito de Guarapiranga; Projeto de Lei. 2) Vereadora Renata discorreu sobre os seguintes temas: Projeto de Lei (vereadores apartearam); Requerimentos; Denúncia (vereadores apartearam); Parabenizou professores da rede pública municipal por pleitearem direitos em juízo. - VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM – VALDINEI PRESENTE; 3) Vereador Leandro discorreu sobre os seguintes temas:Praça pública do Jd. Centenário (vereador aparteou); Iluminação pública (vereadores apartearam); Denúncia; Qualidade da água destinada ao consumo da população; Requerimento. 4) Vereador Nelson discorreu sobre os seguintes temas: Aumento do número de casos confirmados da COVID-19 no Município de Ribeirão Bonito; Vereador; Redes sociais; Ex-vereador. 5) Vereador João Victor discorreu sobre os seguintes temas: Remoção de lombadas; Resposta a requerimento (vereador aparteou); Necessidade da limpeza das vias e logradouros públicos do Distrito de Guarapiranga, bem como de operação tapa-buraco (vereadores apartearam); Iluminação pública; Requerimento de sua autoria (vereadores apartearam); Aquisição de imóvel destinado a servir como prédio-sede da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito (vereadores apartearam). Não havendo mais inscritos para o tema livre o presidente dispensa o intervalo regimental. Em seguida pede ao secretário que faça a chamada dos senhores vereadores e constata-se a presença de todos. Com o número legal dos mesmos o presidente reabre a sessão passando para a ordem do dia: Coloca em discussão o REQUERIMENTO Nº 070/2020. Não havendo discussões é posto em Votação sendo aprovado. Coloca em discussão o REQUERIMENTO Nº 071/2020. Não havendo discussões é posto em Votação sendo aprovado. Coloca em discussão o REQUERIMENTO Nº 074/2020. Não havendo discussões é posto em Votação sendo aprovado. Não havendo nada mais para a presente sessão o presidente encerra a sessão lembrando a todos que a próxima sessão ordinária será dia 21 de setembro de 2020 às 19 horas.
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