2
 SESSÃO ORDINÁRIA, 18 DE JUNHO DE 2024.

- CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES;
- LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO; 
- VOTAÇÃO DAS ATAS DAS SESSÕES: ORDINÁRIA DE 21/5/24 E EXTRAORDINÁRIAS DE 28/5/2024.  

- LEITURA DO EXPEDIENTE: 

- PARECER TC Nº00006954989.20-8, referente às contas da Prefeitura Municipal de Ribeirão Bonito do ano de 2021 - EM PAUTA;
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 016/2024, do Executivo Municipal, que dispõe sobre alterar o artigo 9º da Lei Complementar nº2299, de 12.12.2012 (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes);
- PROJETO DE LEI Nº 017/2024, do Executivo, que dispõe sobre alterar a Lei n.1919, de 14 de novembro de 2006, que dispõe sobre a instituição do Código de Posturas do município de Ribeirão Bonito – SP e dá ouras providências – ANEXO Pareceres das Comissões Permanentes (Leitura/Discussão e votação dos Pareceres e do PL);
- PROJETO DE LEI Nº 006/2024, do Ver Moacir De Bonis Filho, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a adquirir e doar kits de instalação e caixas d’agua para família de baixa renda, bem como fornecer as famílias que não se enquadrarem nos critérios de baixa renda mediante pagamento na conta de água – ANEXO Pareceres das Comissões Permanentes (Leitura/Discussão e votação dos Pareceres e do PL) ;
- PROJETO DE LEI Nº 007/2024, do Ver. Manoelito da Silva Gomes, que dispõe autorizar a colocação de boleto bancário na conta de água sugerindo contribuição voluntária destinada ao amparo, proteção e bem-estar-animal – ANEXO Pareceres das Comissões Permanentes (Leitura/Discussão e votação dos Pareceres e do PL);
- PROJETO DE LEI Nº 008/2024(L), do Ver. José Eraldo Chiavoloni, que dispõe sobre a fixação dos agentes políticos do Poder Executivo do Município e dá outras providências – ANEXO Pareceres das Comissões Permanentes e Emenda Modificativa n.01/24 de autoria da Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade (Leitura/Discussão e votação dos Pareceres, da Emenda e do Projeto de Lei);
- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2018, da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre o R. Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito – EM PAUTA;
- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2024, do Ver. José Luiz Mascaro, que fixa os subsídios dos vereadores e do presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito para a legislatura 2025-2028.” – ANEXO Pareceres das Comissões Permanentes (Leitura/Discussão e votação dos Pareceres e do Projeto de Lei);
- PROJETO DE RESOLUÇÃO SUBSTITUTIVO Nº 002/2024, do Ver. José Eraldo Chiavoloni, que dispõe sobre a fixação dos agentes políticos do Poder Legislativo do Município de Ribeirão Bonito – ANEXO Pareceres das Comissões Permanentes e Emenda Modificativa n.01/24 de autoria da Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade (Leitura/Discussão e votação dos Pareceres, da Emenda e do Projeto); 
- PROPOSTA DE EMENDA À LOM DE RIBEIRÃO BONITO Nº 001/2018, de autoria dos Vereadores da Câmara, que dispõe sobre a LOM – EM PAUTA;
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 04/2024, de autoria do Ver. Ricardo Perrone, que dispõe sobre concessão de “Título de cidadão Ribeirão-Bonitense” ao sr. Guilherme Trombini Júnior (Leitura/encaminha-se às comissões Permanentes);
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 05/2024, de autoria do Ver. Armando L. L. Simões, que dispõe sobre concessão de “Medalha 5 de março” ao sr. João Custódio Sobrinho (Leitura/encaminha-se às comissões Permanentes);
- BALANCETE FINANCEIRO, do Legislativo Municipal, referente às contas da Câmara Municipal do mês de maio/2024 – À disposição;
- REQUERIMENTO Nº 024/24, de autoria do ver. Arivaldo F. de Oliveira, solicitando informações ao Prefeito sobre o pregão presencial n.43/23(Leitura/discussão e votação); 
- REQUERIMENTO Nº 025/24, de autoria do ver. Arivaldo F. de Oliveira, solicitando ao Prefeito informações sobre o cumprimento da Emenda Constitucional n.19/1998 – reforma administrativa, pela administração pública  (Leitura/discussão e votação); 
- INDICAÇÃO Nº 017/24, de autoria do ver. Dimas Tadeu Lima, solicitando ao Prefeito proceda manutenção na Praça José Adailton de Franco, Jd Centenário (Leitura); 
- INDICAÇÃO Nº 018/24, do ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito instale cobertura na parte externa dos postos de saúde do município e do distrito (Leitura); 
- INDICAÇÃO Nº 019/24, do ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito crie ponto fixo de embarque em frente aos postos de saúde do município e do distrito, para os pacientes que serão transportados para consultas para outras cidades (Leitura); 
- INDICAÇÃO Nº 020/24, do ver. Moacir De Bonis Filho, solicitando ao Prefeito proceda substituição das lâmpadas na Rua Helena Yasbeck (Leitura); 
- INDICAÇÃO Nº 021/24, do ver. Moacir De Bonis Filho, solicitando ao Prefeito à instalação de caçambas na Rua Helena Yasbeck  com a Av Irmãos Zeraik (Leitura); 
- INDICAÇÃO Nº 022/24, do ver. Moacir De Bonis Filho, solicitando ao Prefeito proceda manutenção da rede de esgoto na Rua Helena Yasbeck com a Domingos de Almeida (Leitura); 
- OFÍCIO Nº 146/2024, do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento 021/2024, de autoria do ver. Arivaldo F. de Oliveira (Leitura); 
- OFÍCIO Nº 153/2024, do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento 065/2024, de autoria do ver. Moacir De Bonis Filho (Leitura); 
- OFÍCIO Nº 154/2024, do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento 060/2024, de autoria do ver. Dimas Tadeu Lima (Leitura); 
- OFÍCIO Nº 155/2024, do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento 070/2024, de autoria do ver. Manoelito da S. Gomes (Leitura); 
- OFÍCIO Nº 156/2024, do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento 048/2024, de autoria do ver. Manoelito da S. Gomes (Leitura); 
- OFÍCIO Nº 157/2024, do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento 077/2024, de autoria do ver. Manoelito da S. Gomes (Leitura); 
- OFÍCIO Nº 158/2024, do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento 078/2024, de autoria do ver. Moacir De Bonis Filho (Leitura); 
- OFÍCIO Nº 159/2024, do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento 033/2024, de autoria do ver. Dimas Tadeu Lima (Leitura); 
- OFÍCIO Nº 165/2024, do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento 073/2024, de autoria do ver. Arivaldo F. de Oliveira (Leitura); 

- TEMA LIVRE;
- INTERVALO REGIMENTAL; 
- 2ª CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES; 

- ORDEM DO DIA: 


- COMISSÃO DE C.J.R ref. Ao PL 06/24 (L)                                - Discussão e Votação; 
- COMISSÃO DE O.F.C. ref. Ao PL 06/24 (L)                              - Discussão e Votação; 
- PROJETO DE LEI Nº 006/2024 (Moacir)                               - Discussão e Votação; 

- COMISSÃO DE C.J.R ref. Ao PL 07/24 (L)                                - Discussão e Votação; 
- COMISSÃO DE O.F.C. ref. Ao PL 07/24 (L)                              - Discussão e Votação; 
- PROJETO DE LEI Nº 007/2024 (Manoelito)                              - Discussão e Votação; 

- COMISSÃO DE C.J.R ref. Ao PL 08/24 (L)                                - Discussão e Votação; 
- COMISSÃO DE O.F.C. ref. Ao PL 08/24 (L)                              - Discussão e Votação; 
- EMENDA MODIFICATIVA N.01/24 Ao PL 08/24 (L)          - Discussão e Votação; 
- PROJETO DE LEI Nº 008/2024 (Eraldo)                              - Discussão e Votação; 

- COMISSÃO DE C.J.R ref. Ao PR 01/24 (L)                                - Discussão e Votação; 
- COMISSÃO DE O.F.C. ref. Ao PR 01/24 (L)                              - Discussão e Votação; 
- PROJ. DE RESOLUÇÃO Nº 001/24 (José Luiz/Arivaldo)    - Discussão e Votação; 

- COMISSÃO DE C.J.R ref. Ao PR 02/24 (L)                                - Discussão e Votação; 
- COMISSÃO DE O.F.C. ref. Ao PR 02/24 (L)                              - Discussão e Votação; 
- EMENDA MODIFICATIVA N.01/24 Ao PR 02/24 (L)          - Discussão e Votação; 
- PROJ. DE RESOLUÇÃO Nº 002/24 (José Eraldo)                - Discussão e Votação; 



PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ DIA 07 DE AGOSTO DE 2024.

	Obs.: O MÊS DE JULHO É RECESSO LEGISLATIVO
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