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SESSÃO ORDINÁRIA, 1 DE MARÇO DE 2021.

- CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES;
- LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO; 
- VOTAÇÃO DAS ATAS DAS SESSÕES ORDINÁRIAS DE 01/02 E 15/02/2021

- LEITURA DO EXPEDIENTE: 

 - PROJETO DE LEI Nº 001/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, que dispõe sobre instituir e incluir no calendário de eventos oficiais do município de Ribeirão Bonito a campanha “Setembro Amarelo” e autoriza a criação do “Programa Municipal de Prevenção ao Suicídio e de Promoção da Saúde Mental” e dá outras providências.”  - ANEXO Projeto de Emenda 001/2021 e Pareceres das Comissões Permanentes (Leitura/Discussão e votação do Projeto de Emenda, dos Pareceres e do Projeto de Lei);
- PROJETO DE LEI Nº 002/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a conceder isenção de IPTU de prédios alugados para cultos religiosos e dá outras providências.” – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 003/2021, do Ver. Moacir De Bonis Filho, que dispõe sobre proibir o extermínio de cães e gatos saudáveis como forma de controle populacional e especifica como se procederá à esterilização cirúrgica e microchipagem no programa de controle de natalidade de animais domésticos do Município de Ribeirão Bonito. (Leitura/encaminha-se às comissões Permanentes); 
- PROJETO DE LEI Nº 004/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a criar o “Conselho Municipal da Pessoa com Deficiência e dá outras providências (Leitura/encaminha-se às comissões Permanentes); 
- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2018, da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre o R. Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito (Leitura/encaminha-se às comissões Permanentes); 
-  PROPOSTA DE EMENDA À LOM DE RIBEIRÃO BONITO Nº 001/2018, de autoria da maioria absoluta dos Vereadores da Câmara, que dispõe sobre a LOM (Leitura/encaminha-se às comissões Permanentes); 
- BALANCETE FINANCEIRO, de autoria do Executivo Municipal, referente às contas da Prefeitura Municipal do mês de janeiro de 2021 – À disposição; 
- REQUERIMENTO Nº 029/2021, do Ver. Moacir De Bonis Filho, solicitando ao Prefeito informações sobre proceder a divisão dos funerais arcados pela municipalidade (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 030/2021, do Ver. José Luiz Mascaro, solicitando ao Prefeito informações sobre a Estação de Tratamento de água (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 031/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito informações se há estudos para instalação de redutor de velocidade nos pontos onde há maior ocorrência de excesso de velocidade (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 032/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito informações se há estudos de enviar Projeto de isenção de juros e multas do IPTU relativo ao ano 2021 (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 034/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito informações sobre os valores arrecadados com tributos do distrito de Guarapiranga do ano 2020 (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 035/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, requer seja informado qual é o problema que se dá a falta d’agua no bairro das malvinas (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 036/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, requer seja informado o local de depósito dos pertences faltantes do Conselho tutelar (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 037/2021, do Ver. José Luiz Mascaro, seja informado se há ambulância para atendimento em Guarapiranga (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 038/2021, do Ver. Dimas Tadeu Lima, requer seja informado sobre o andamento da obra localizada na Rua Alves Costa (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 041/2021, do Ver. Moacir De Bonis Filho, seja informado sobre a higienização do Centro de Triagem do COVID-19  (Leitura/discussão e votação);
- INDICAÇÃO 036/2021, do Ver. Armando L. L. Simões, solicitando ao Prefeito ampliação da frota de veículos da saúde para transportar pacientes para cidades vizinhas  (Leitura);
- INDICAÇÃO 050/2021, do Ver. Arivaldo F. de Oliveira, solicitando ao Prefeito que proceda a instalação de rede de proteção atras do gol na quadra das Malvinas (Leitura);
- INDICAÇÃO 051/2021, do Ver. Moacir De Bonis Filho, solicitando ao Prefeito que proceda instalação de iluminação pública adequada na Rua Alcides Franco de Toledo , alturas do imóvel de nº450 (Leitura);
- INDICAÇÃO 052/2021, do Ver. Armando L. L. Simões, solicitando ao Prefeito a construção de um PSF no distrito de Guarapiranga (Leitura);
- INDICAÇÃO 054/2021, do Ver. Armando L. L. Simões, solicitando ao Prefeito proceda o georreferenciamento dos imóveis urbanos para cobrar IPTU correto (Leitura);
- INDICAÇÃO 055/2021, do Ver. Armando L. L. Simões, solicitando ao Prefeito envie a Casa Projeto do REFIS (Leitura);
- INDICAÇÃO 056/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito proceda manutenção do cemitério de Ribeirão Bonito e Guarapiranga (Leitura);
- INDICAÇÃO 057/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito proceda manutenção nas dependências do Velório de Guarapiranga (Leitura);
- INDICAÇÃO 058/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito estude a possibilidade de conceder reajuste salarial aos conselheiros tutelares (Leitura);
- INDICAÇÃO 059/2021, do Ver. Armando L. L. Simões, solicitando ao Prefeito a revisão dos índices de correção monetária aplicados aos inadimplentes (Leitura);
- INDICAÇÃO 060/2021, do Ver. Dimas Tadeu Lima, solicitando ao Prefeito seja colocado uma grade de proteção nos registro localizado na “Ponte dos Farali”(Leitura);
- INDICAÇÃO 061/2021, do Ver. Juliano Costa Raele, solicitando ao Prefeito seja colocado placas de identificação nas vias públicas do município (Leitura);
- INDICAÇÃO 062/2021, do Ver. Arivaldo F. de Oliveira, solicitando ao Prefeito que estude a instalação de iluminação pública no trecho da rua “F” à  rua “K”  (Leitura);
- INDICAÇÃO 063/2021, do Ver. Arivaldo F. de Oliveira, solicitando ao Prefeito que estude a instalação de lombadas na ruas “A”, “Sestilio Francioli, “Elias Issa” e  “Descalvado”  (Leitura);
- INDICAÇÃO 064/2021, do Ver. Arivaldo F. de Oliveira, solicitando ao Prefeito que proceda a instalação de placas de sinalização no bairro Jd America  (Leitura);
- OFÍCIO 041/2021, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 003/2021, de autoria do Ver. José Luiz Mascaro (Leitura);
- OFÍCIO 043/2021, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 006/2021, de autoria do Ver. José Luiz Mascaro (Leitura);
- OFÍCIO 044/2021, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 002/2021, de autoria do Ver. José Eraldo Chiavoloni (Leitura);
- OFÍCIO 045/2021, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 015/2021, de autoria do Ver. José Luiz Mascaro (Leitura);
- OFÍCIO 047/2021, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 016/2021, de autoria do Ver. José Luiz Mascaro (Leitura);
- OFÍCIO 048/2021, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 005/2021, de autoria do Ver. José Luiz Mascaro (Leitura);
- OFÍCIO 049/2021, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 013/2021, de autoria do Ver. Moacir De Bonis Filho (Leitura);
- OFÍCIO 050/2021, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 017/2021, de autoria do Ver. Manoelito da S. Gomes (Leitura);
- OFÍCIO 051/2021, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 007/2021, de autoria do Ver. Manoelito da S. Gomes (Leitura);
- OFÍCIO 052/2021, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 009/2021, de autoria do Ver. Manoelito da S. Gomes (Leitura);
- OFÍCIO 053/2021, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 012/2021, de autoria do Ver. Moacir De Bonis Filho (Leitura);
- OFÍCIO 054/2021, do Executivo Municipal, solicitando dilação de prazo aos Requerimentos nº 001, 004, 008, 011 e 014/2021 (Leitura);

- TEMA LIVRE;
- INTERVALO REGIMENTAL; 
- 2ª CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES; 

- ORDEM DO DIA: 

- Projeto de Emenda da C.C.J.R ao PL 001(LEG)/2021                -   Discussão e Votação;
- Parecer da C.C.J.R ao PL 001(LEG)/2021                                    -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 001/2021 (LEGISLATIVO)                     -   Discussão e Votação

- REQUERIMENTO Nº 029/2021                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 030/2021                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 031/2021                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 032/2021                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 034/2021                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 036/2021                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 037/2021                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 038/2021                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 041/2021                                                   -   Discussão e Votação;



PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ DIA 15 DE MARÇO DE 2020, ÀS 20 HORAS.
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