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SESSÃO ORDINÁRIA, 15 DE MARÇO DE 2021.

- CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES;
- LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO; 
- VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/3/2021

- LEITURA DO EXPEDIENTE: 

- PROJETO DE LEI Nº 003/2021, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre o protocolo de intenções firmado entre Municípios brasileiros, com a finalidade de adquirir vacinas para combate à pandemia do Coronavirus; medicamentos, insumos e equipamentos na área da saúde – ANEXO Pareceres das Comissões Permanentes (Leitura/Discussão e Votação dos Pareceres e do Projeto de Lei). 
- PROJETO DE LEI Nº 002/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a conceder isenção de IPTU de prédios alugados para cultos religiosos e dá outras providências.” – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 003/2021, do Ver. Moacir De Bonis Filho, que dispõe sobre proibir o extermínio de cães e gatos saudáveis como forma de controle populacional e especifica como se procederá à esterilização cirúrgica e microchipagem no programa de controle de natalidade de animais domésticos do Município de Ribeirão Bonito - PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 004/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a criar o “Conselho Municipal da Pessoa com Deficiência e dá outras providências – EM PAUTA; 
- PROJETO DE LEI Nº 005/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, que dispõe sobre reconhecer a pratica de atividade física e do exercício físico como essenciais para a população de Ribeirão Bonito em estabelecimentos prestadores de serviços destinados a essa finalidade, bem como em espaços públicos (Leitura/encaminha-se às comissões Permanentes); 
- PROJETO DE LEI Nº 006/2021, do Ver. Moacir De Bonis Filho, que dispõe sobre a divulgação de informações relativas às pessoas vacinadas contra a Covid-19 no município de Ribeirão Bonito e no Distrito de Guarapiranga, e dá outras providências (Leitura/encaminha-se às comissões Permanentes);
- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2018, da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre o R. Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito – EM PAUTA;
-  PROPOSTA DE EMENDA À LOM DE RIBEIRÃO BONITO Nº 001/2018, de autoria da maioria absoluta dos Vereadores da Câmara, que dispõe sobre a LOM – EM PAUTA;
- BALANCETE FINANCEIRO, de autoria do Legislativo  Municipal, referente às contas da Câmara Municipal do mês de fevereiro de 2021 – À disposição; 
- REQUERIMENTO Nº 039/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito informações sobre o cumprimento da Lei Municipal 2560 (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 040/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito informações sobre o cumprimento da Lei Municipal 1721 e 1722 (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 043/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito informações sobre as providencias na erosão do asfalto da “ curva do S”, localizada no bairro das Malvinas (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 044/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito informações sobre as empresas que prestam serviços na frota de maquinas e caminhões da municipalidade (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 045/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito informações sobre a reforma da Escola Municipal Profª Maria A. S. Campos em Guarapiranga (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 046/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito informações sobre a empresa que presta serviços de limpeza urbana no município (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 047/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito informações sobre o entrega de kits de merenda escolar (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 048/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito informações sobre pavimentação asfáltica nas estradas que ligam Ribeirão bonito à Trabiju e Brotas (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 050/2021, do Ver. Juliano C. Raele, solicitando ao Prefeito informações sobre os serviços da frota de veículos da municipalidade (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 051/2021, do Ver. Arivaldo Ferreira de Oliveira, solicitando ao Prefeito informações sobre o cumprimento do artigo 217, da Lei Municipal 1919/2006 (Leitura/discussão e votação);
- INDICAÇÃO 065/2021, do Ver. Armando L. L. Simões, solicitando ao Prefeito a criação de calendário de festas do município (Leitura);
- INDICAÇÃO 066/2021, do Ver. Armando L. L. Simões, solicitando ao Prefeito a implantação de usina de asfalto no município (Leitura);
- INDICAÇÃO 067/2021, do Ver. Armando L. L. Simões, solicitando ao Prefeito a instalação de pisos e revestimento nos banheiros do centro comunitário (Leitura);
- INDICAÇÃO 068/2021, do Ver. Armando L. L. Simões, solicitando ao Prefeito a implantação e operacionalização da Estação de Tratamento de Esgoto no município e distrito (Leitura);
- INDICAÇÃO 069/2021, do Ver. Armando L. L. Simões, solicitando ao Prefeito a implantação de coleta de lixo seletiva (Leitura);
- INDICAÇÃO 070/2021, do Ver. Armando L. L. Simões, solicitando ao Prefeito à revitalização do clube de campo do distrito de Guarapiranga (Leitura);
- INDICAÇÃO 071/2021, do Ver. Armando L. L. Simões, solicitando ao Prefeito o retorno das atividades do CRAS (Leitura);
- INDICAÇÃO 073/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito proceda a substituição das lâmpadas da Praça “Helio Machado” (Leitura);
- INDICAÇÃO 074/2021, do Ver. Dimas Tadeu Lima, solicitando ao Prefeito que o caminhão coletor de lixo passe mais vezes no Bairro Jd Boa Vista(Leitura);
- INDICAÇÃO 075/2021, do Ver. Juliano C. Raele, solicitando ao Prefeito proceda a manutenção da estrada Rural RB149 (Leitura);
- INDICAÇÃO 076/2021, do Ver. Juliano C. Raele, solicitando ao Prefeito proceda a manutenção das vias públicas do JD Boa Vista (Leitura);
- INDICAÇÃO 077/2021, do Ver. Juliano C. Raele, solicitando ao Prefeito proceda a manutenção das vias públicas da área rural do distrito de Guarapiranga (Leitura);
- INDICAÇÃO 082/2021, do Ver. Arivaldo Ferreira de Oliveira, solicitando ao Prefeito que aumente 3 fiadas de tijolos no entrono do reservatório da “Represa Fabri”(Leitura);
- INDICAÇÃO 083/2021, do Ver. Arivaldo Ferreira de Oliveira, solicitando ao Prefeito disponibilize ônibus circular entre RB e Guarapiranga (Leitura);
- INDICAÇÃO 084/2021, do Ver. Moacir De Bonis Filho, solicitando ao Prefeito proceda poda das árvores localizadas na Rua São Paulo (Leitura);
- INDICAÇÃO 085/2021, do Ver. Moacir De Bonis Filho, solicitando ao Prefeito a isenção das taxas de licença e alvarás aos estabelecimentos comerciais (Leitura);
- INDICAÇÃO 086/2021, do Ver. Arivaldo Ferreira de Oliveira, solicitando ao Prefeito a substituição da caixa d’água que abastece o povoado de Nova Brasília (Leitura);
- INDICAÇÃO 087/2021, do Ver. Juliano C. Raele, solicitando ao Prefeito proceda recolhimento de entulhos de resíduos de construção civil do distrito de Guarapiranga (Leitura);
- OFÍCIO 067/2021, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 014/2021, de autoria do Ver. José Luiz Mascaro (Leitura);
- OFÍCIO 068/2021, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 010/2021, de autoria do Ver. Dimas T. Lima (Leitura);
- OFÍCIO 069/2021, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 028/2021, de autoria do Ver. Manoelito da S. Gomes (Leitura);
- OFÍCIO 070/2021, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 018/2021, de autoria do Ver. Dimas T. Lima (Leitura);
- OFÍCIO 071/2021, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 026/2021, de autoria dos vereadores desta Câmara (Leitura);
- OFÍCIO 072/2021, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 027/2021, de autoria do Ver. Manoelito da S. Gomes (Leitura);
- OFÍCIO 073/2021, do Executivo Municipal, em resposta aos Requerimentos nº 019, 020, 021 e 022/2021, de autoria do Ver. Manoelito da S. Gomes (Leitura);
- OFÍCIO 076/2021, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 024/2021, de autoria do Ver. Dimas T. Lima (Leitura);
- OFÍCIO 077/2021, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 011/2021, de autoria do Presidente da Casa(Leitura);
- OFÍCIO 078/2021, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 001/2021, de autoria do Ver. José Eraldo Chiavoloni (Leitura);
- OFÍCIO 079/2021, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 004/2021, de autoria do Ver. José Luiz Mascaro (Leitura);
- OFÍCIO 080/2021, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 008/2021, de autoria do Ver. Manoelito da S. Gomes (Leitura);

- TEMA LIVRE;
- INTERVALO REGIMENTAL; 
- 2ª CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES; 

- ORDEM DO DIA: 

- Parecer da C.C.J.R ao PL 003/2021                                               -   Discussão e Votação;
- Parecer da C.O.F.C. ao PL 003/2021                                                 -   Discussão e Votação;
- Parecer da C.S.E.C.L.T. ao PL 003/2021                                         -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 003/2021                                                  	  -   Discussão e Votação

- REQUERIMENTO Nº 039/2021                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 040/2021                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 043/2021                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 044/2021                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 045/2021                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 046/2021                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 047/2021                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 048/2021                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 049/2021                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 050/2021                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 051/2021                                                   -   Discussão e Votação;




PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ DIA 5 DE ABRIL DE 2021, ÀS 20 HORAS.
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