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SESSÃO ORDINÁRIA, 5 DE SETEMBRO DE 2022.

- CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES;
- LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO; 
- VOTAÇÃO DAS ATAS DAS SESSÕES: ORDINÁRIA DE 15/8/2022 E EXTRAORDINARIAS DE 22/8 e 29/8/2022. 
 
- LEITURA DO EXPEDIENTE: 

- VETO TOTAL ao Projeto de Lei 009/2022, que dispõe sobre a criação do memorial em homenagem às vítimas do novo coronavírus (COVID 19) (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes);
- PROJETO DE LEI Nº 014/2022, de autoria do Executivo Municipal, que estrutura e organiza a criação de funcionamento da Politica Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social de Ribeirão Bonito/SP, sob o parâmetro do Sistema Único da Assistência Social (SUAS), e dá outras providências –– EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 043/2022, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a Planta Genérica de Valores do município de Ribeirão Bonito, para fins de lançamento e cobrança do Imposto sobre Propriedade Predial e Territorial Urbana – IPTU, Imposto sobre a Transmissão de Bens Imóveis – ITBI, altera o código Tributário Municipal e dá outras providências – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 048/2022, do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito adicional especial, em conformidade com a Lei Municipal nº 2.764/2021 c/c a Lei Federal nº 4.320/64  – URGENTE (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes); 
- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 049/2022, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a alteração dos créditos de movimentação funcional, constantes na Lei Municipal nº2299, de 12 de dezembro de 2012 (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes); 
- PROJETO DE LEI  Nº 050/2022, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a  regulamentação, instalação e operação do sistema de videomonitoramento ao município de Ribeirão Bonito e sua operacionalidade, tratamento de imagens, dados e informações produzidas e dá outras providências (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes); 
- PROJETO DE LEI Nº 001/2022, dos Vers. Arivaldo F. de Oliveira e Manoelito da S. Gomes, que dispõe sobre a distribuição de kit escolar nas escolas da rede municipal às famílias inscritas no Cadastro Único (CadÚnico) – Anexo Pareceres das Comissões Permanentes (Leitura/discussão e votação dos Pareces e do Projeto de Lei);
- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2018, da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre o R. Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito – EM PAUTA;
-  PROPOSTA DE EMENDA À LOM DE RIBEIRÃO BONITO Nº 001/2018, de autoria da maioria absoluta dos Vereadores da Câmara, que dispõe sobre a LOM – EM PAUTA;
- BALANCETE FINANCEIRO, de autoria do Executivo Municipal, referente as contas de Prefeitura ao mês de julho de 2022- À disposição; 
- REQUERIMENTO Nº 049/2022, do ver. Arivaldo F. de Oliveira, solicitando ao Prefeito informações sobre o descarte de entulhos no município (Leitura/Discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 050/2022, do ver. José Luiz Mascaro, solicitando ao Prefeito informações sobre a “Festa da Cachaça” realizada no município (Leitura/Discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 053/2022, do ver. Arivaldo F. de Oliveira, solicitando ao Prefeito informações sobre nomeação de cargos de berçarista e auxiliar de berçarista  (Leitura/Discussão e votação);
- INDICAÇÃO Nº 061/2022, do ver. Armando L. L. Simões e Juliano C. Raele, Ricardo Perrone e Moacir De Bonis Filho, solicitando ao Prefeito seja instalado aparelho de ar condicionado em salas na área da saúde do município (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 062/2022, dos vers. Armando L. L. Simões e Juliano C. Raele, solicitando ao Prefeito o cumprimento da Lei federal nº14434/22, sobre o piso salarial do enfermeiro (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 063/2022, do ver. Arivaldo F. de Oliveira, solicitando ao Prefeito reforma do posto de saúde de Guarapiranga (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 064/2022, do ver. Arivaldo F. de Oliveira, solicitando ao Prefeito substituição dos vidros danificados do posto de saúde de Guarapiranga (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 065/2022, do ver. Juliano C. Raele, solicitando ao Prefeito  seja instalado lombada na R Sestílio Francioli (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 066/2022, do ver. Ricardo Perrone, solicitando ao Prefeito a criação de guarda municipal escolar (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 067/2022, do ver. Ricardo Perrone, solicitando ao Prefeito a pintura e demarcação da quadra esportiva das escolas Cel. Pinto Ferraz e Profª. Maria Ap. Souza Campos (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 068/2022, do ver. Ricardo Perrone, solicitando ao Prefeito realizem desempenho escolar aos alunos participantes de projetos sociais do município  (Leitura);
- MOÇÃO Nº 055/2022, do ver. Dimas Tadeu Lima, subscrita pelo ver. José Eraldo Chiavoloni, em congratulações a Ilma. Senhora Noêmia Zampierir Pinto Marques, pela passagem dos seus 100 anos de vida (Leitura);
- OFÍCIO Nº 223/2022, de autoria do Executivo Municipal, em reposta ao Requerimento nº 045/2022, do Ver. José Eraldo Chavoloni (Leitura);
- OFÍCIO Nº 224/2022, de autoria do Executivo Municipal, em reposta ao Requerimento nº 043/2022, do Ver. José Eraldo Chavoloni (Leitura);
- OFÍCIO Nº 239/2022, de autoria do Executivo Municipal, em reposta ao Requerimento nº 044/2022, do Ver. Dimas Tadeu Lima (Leitura);
- OFÍCIO Nº 240/2022, de autoria do Executivo Municipal, em reposta ao Requerimento nº 046/2022, do Ver. José Eraldo Chavoloni (Leitura);
- OFÍCIO Nº 252/2022, de autoria do Executivo Municipal, em reposta ao Requerimento nº 048/2022, do Ver. Armando l. L. Simões (Leitura);
- OFÍCIO Nº 258/2022, de autoria do Executivo Municipal, em reposta ao Requerimento nº 047/2022, do Ver. Armando l. L. Simões (Leitura);
- OFÍCIO Nº 191/2022, de autoria do Sr. José Eraldo Chiavoloni, subscrito por demais vereadores, encaminhando oficio ao Prefeito Municipal solicitando complementação de verba para aquisição de veiculo para APAE do município (Leitura).
[bookmark: _GoBack]- OFÍCIO Nº 13401/2022, de autoria do Sr. Valdenir Antonio Polizeli, Auditor do Tribunal de Contas, encaminhando sentença do Processo TC 001952/989/19, referente as contas da Prefeitura Municipal do ano 2019 (Leitura).


  
- TEMA LIVRE;
- INTERVALO REGIMENTAL; 
- 2ª CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES; 

- ORDEM DO DIA: 


- Parecer da C.C.J.R ao PL 001/2022                                               -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 001/2022(L)                                                   -  Discussão e  Votação;


PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ DIA 19 DE SETEMBRO DE 2022, ÀS 20 HORAS.
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