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 SESSÃO ORDINÁRIA, 22 DE FEVEREIRO DE 2023.

- CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES;
- LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO; 
- VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 26/1/2023. 

- LEITURA DO EXPEDIENTE: 

- PROJETO DE LEI Nº 075/2022, do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorizar a concessão dos serviços públicos de transporte coletivo no município de Ribeirão Bonito- SP e dá outras providências – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 03/2023, do Executivo Municipal, que dispõe sobre a autorizar a Concessão de Direito Real de Uso de Bens Públicos Municipais, e dá outras Providências"(Leitura);
- PROJETO DE LEI Nº 04/2023, do Executivo Municipal, que dispõe sobre a utilização do espaço denominado “Espaço Multidisciplinar Pref. Dr. Francisco José Campaner – Chiquinho” e dá outras providências (Leitura/encaminha-se às comissões permanentes);
- PROJETO DE LEI Nº 05/2023, do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorizar  o Poder Executivo Municipal a contratar operação de crédito junto à Caixa Econômica Federal, no âmbito de Programa FINISA – Financiamento à Infraestrutura e ao Saneamento na modalidade apoio financeiro destinado à aplicação em despesa de capital e a oferecer garantias e dá outras providências" (Leitura);
- PROJETO DE LEI Nº 06/2023, do Executivo Municipal, que dispõe sobre a criação do Fundo Municipal da Educação e dá outras providências (Leitura/encaminha-se às comissões permanentes);
- PROJETO DE LEI Nº 07/2023, do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito adicional especial, em conformidade com a Lei Municipal nº2860/2023 c/c a Lei Federal nº4.320/64 (Leitura);
- PROJETO DE LEI Nº 08/2023, do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito adicional especial, em conformidade com a Lei Municipal nº2860/2023 c/c a Lei Federal nº4.320/64 (Leitura);
- PROJETO DE LEI Nº 09/2022, do Executivo que dispõe sobre a recomposição salarial dos servidores públicos municipais e dá outras providências (Leitura);
- PROJETO DE LEI Nº 010/2023, do Executivo Municipal, que dispõe sobre denominação da estrada Vicinal RBB 070 de Virgílio Oprini (Leitura/encaminha-se às comissões permanentes);
- PROJETO DE LEI Nº 011/2023, do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo Municipal a formalizar parceria com a APAE – Associação de Pais e Amigos dos excepcionais de Ribeirão Bonito para repasse de recursos (Leitura);
- PROJETO DE LEI Nº 1/2023, do Ver. Arivaldo F. de Oliveira, que dispõe sobre alterar o artigo2º da Lei Municipal nº2047/2009, que autoriza o Poder Executivo Municipal em subsidiar o transporte de alunos para cidades vizinhas, em cursos técnicos e de graduação – ANEXO Parecer da Comissão (Leitura/discussão e votação do Parecer e do Projeto);
PROJETO DE LEI Nº 03/2023, do Ver. Dimas Tadeu Lima, que dispõe sobre alterar a redação do inciso II do artigo 3º da Lei Municipal n.º 2.830/2022, que dispõe sobre serviços de transporte em automóveis de aluguel denominado genericamente de taxista, no Município de Ribeirão Bonito, e dá outras providências.” (Leitura);
- BALANCETE FINANCEIRO, de autoria do Legislativo Municipal referente às contas da Câmara do mês de janeiro de 2023 - À Disposição;
- REQUERIMENTO Nº 03/2023, do ver. José Luiz Mascaro, solicitando ao DER informações sobre A ESTRADA Vicinal que liga Ribeirão Bonito à Trabiju (Leitura/Discussão e votação); 
- REQUERIMENTO Nº 04/2023, do ver. Moacir De Bonis Filho, solicitando ao Prefeito informações sobre a aplicabilidade das normas nas Leis Municipais nº2.722 e nº2.735/2021 (Leitura/Discussão e votação); 
- REQUERIMENTO Nº 05/2023, do ver. Arivaldo F. de Oliveira, solicitando ao Prefeito seja enviado documentos referentes a cursos especializados de motoristas terceirizados que estão prestando serviços a municipalidade (Leitura/Discussão e votação); 
REQUERIMENTO Nº 06/2023, do ver. José Luiz Mascaro, solicitando ao Prefeito informações sobre a Casa Abrigo do município (Leitura/Discussão e votação); 
- REQUERIMENTO Nº 07/2023, do ver. Armando L. L. Simões, solicitando ao Prefeito informações sobre o uso de dispensadores de uso repetitivo em lanchonetes, bares e afins  (Leitura/Discussão e votação); 
- INDICAÇÃO Nº05/2023, de autoria do Ver. Armando L. L. Simões, solicitando ao prefeito aumento no valor do auxílio- transporte aos estudantes  (Leitura);

- TEMA LIVRE;
- INTERVALO REGIMENTAL; 
- 2ª CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES; 


- ORDEM DO DIA: 

- Parecer da Comissão de C.J.R ref. Ao PL 01/2023                    -  Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº01/2023                                                 -  Discussão e Votação;


	

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ DIA 07 DE MARÇO DE 2023.
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